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1. llosicHUTe/ILHAS 3aIUCKA

KonTtponsHo-usmepurenbasie Matepuansl (qanee KMM) npennazHaueHbl AJis
KOHTPOJISI M OLEHKH OO0pa3oBaTEIbHBIX JTOCTHKEHUN OOYydYaroIMXCs, OCBOMBIIHMX
nporpammy yueoron agucrumuinasl OY /[.04 Marematuka.

KM BxmodaroT B ce0sd KOHTPOJIbHBIE MaTepuajbl Il  MPOBEACHUS
OTIEPaTUBHOTO (TIOYPOYHOT0), pyOeKHOTo (MO paszjenaM U YKPYMHEHHBIM TeMaM) U
HUTOTOBOTO KOHTPOJISI MO 3aBEPUICHUIO N3YUEHUS TUCIIUILINHBI.

KHUM npeononazaom cneoyoujue hpopmovt KOHMpoaa:

- OIIPOC;

- TECTUPOBAHUE;

- MUCbMEHHBIC PabOTHI;

- DK3aMCH.

HtoroBoii (opMoii KOHTPOJII IO 3aBEPUICHUIO W3yYEHUS JUCIUTLINHEI,

corjacHoO y4eOHOTro IUIaHa, SIBJIAETCS 9K3aMEH BO 2-M ceMecTpe (Ha 6a3e OCHOBHOTO
o0111ero oOpa3oBaHus).

KHM npedycmampusaem ciedyrouiue 6u0bl KOHMpPONa:

-TEKYLIUH;

-TeMaTUYECKUH;

-pyOEKHBIN;

-KOHTPOJIb C MOMOIIBIO TEXHUYECKUX CPEACTB U MHPOPMAITMOHHBIX CUCTEM;

-UTOTOBBIM.

KW1Mp1 pazpaboTanbl HAa OCHOBAaHUU:

- Y4eOHOTO TIJIaHa MO CIEeNUATBHOCTH;

- paboueil mporpaMMbl Y4eOHOW JUCIUIUIMHBI, pa3paOOTaHHOW Ha OCHOBE
(dheneparbHOrO TOCYAapCTBEHHOTO 00pa30BaTEILHOIO CTaHIapTa CPEIHEro OOIIETo
oOpazoBanusi (yTB. mpuKazoM MuHHUCTepcTBa oOpa3oBaHus W Hayku P®D ot
17.05.2012 r. Ne 413).

- Tlomoxenuss 00 opraHu3allid U MPOBEICHUH HUTOTOBOTO KOHTPOJIS YYEOHBIX

JOCTHKECHUU CTYJAEHTOB ®unuana CamI'VIIC B r. Caparose



2. Pe3yJIl>TaTbl O0CBOCHUA NUCHUIIJIUHBI, MMOAJICKAINUE IIPOBEPKE

U MpPaKTHKE, MHUPOTY U B TO K€ BpeMs
OTPAaHUYEHHOCTh MIPUMEHEHHUS
MaTeMaTUYECKUX METOJIOB K aHAJIU3y H
HCCIICJIOBAHUIO TPOIECCOB U SIBJICHUN B
MPUPOJIC U OOIIECTBE, UCTOPUIO PA3BUTHS
MMOHSATHUS YHCIIa,

32.0npenenieHue UenblX, palruoHaIbHbBIX
yucen U JICHCTBUTEIILHBIX — YHCEI;
33.cTaHIapTHBIN BU]T 3aIIUCH YUCIIa

O0béM BpemeHu, Bua u Ne
OTBEIEHHOIO HA | 3anamust IUIst
Pe3yabTarhl 00y4eHust Homepa pasnesnos H3VUeHHe A A
OCHOBHbIe nmorka3artrejimn (TeM) mo paﬁoqeifl Yy OonepaTruBHOIO,
(ocBOeHHbIE yMEeHMS, YCBOCHHbIEC 3HAHMS) (Makcumanvhas
OLICHKH pe3yJibTaToB nporpamme pyﬁe)KHOFO n
[/ Komnerenuuu Hazpysxa)
Py HTOTr0BOI0
4aChI % KOHTPOJIsI
Ymemo: -BrinonHeHue nenicTBui
VY 1.BbIOAHATH apu(pMeTuyecKrue | HaJl palOHAIbHBIMU
JNEUCTBUSI HAJl YMCIIAMH, COYETas YCTHBIE | YHCJIaMU;
Y MTUCbMEHHBIE TTPUEMBI; -YMeHue 3an1chiBaTh
V2.CpaBHUBAaTh  3HAYEHHS  YUCJIOBBIX | YKCJa B CTAHAAPTHOM
BBIPAKCHU; BUJC;
V3.BbIUuCaATh 3HAYEHMS BJIEMEHTAPHBIX | -YMEHHME pelaTh 3a1a4u
GyHKIMIA. Ha MPOIEHTHI;
3uams: Tema 1.1.
31.3HaueHne MaTeMaTUYeCKON HAyKW IS Llesie u . L 5% M3 kT 1.1
pellieHusl 3aj7a4, BO3HUKAIOUIUX B TEOPUHU 1970
paroHaIbHbIC YHCTIa BapwuanT 1-4




Ymemn:
V1.Haxoauth npuOIMKEHHbIE 3HAYCHUS

-YMeHne HaXOIUTh
aOCOJIFOTHYIO U

coyeTasi yCTHbIE M MUCbMEHHBIE PUEMBI,
3namo:

3lonpeaeneHne KOMIUIEKCHOTO YHCIIa;
32MOyJIb U apTYMEHT KOMILJIEKCHOTO
qHCIIa;

33paznuunabie (POPMBI KOMIIEKCHOTO
qucIia.

paznuyHbIX popmax;
-YMeHMe CKIaabpIBaTh,
BBIYUTATh, YMHOXATh U
JEeIIUTh KOMIUICKCHBIC
qyucia

BEJIMYMH U TOTPEHIHOCTA BBIYUCICHUN | OTHOCUTEIIbHYIO

(aOCOIOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO); HOTPEIIHOCTH; Tema 1.2

V2.CpaBHUBAaTh YHCIOBBIE BBIPAKEHUS; | - YMEHHE BBINOIHATh

BBIONHST C  3aJaHHOM TOYHOCTHIO | apudMeTHdecKue aeicTus | 1IPHONMKEHHBIC

apupMeTHIECKUEe JCHCTBU. C 3aJJaHHOI TOYHOCTBIO; BBIYTUCJICHUA 1 6 1,36%
3nams: BBIYMCIIUTEIbHBIE [13: k1. 1.2
31. OnpenencHue abCOMOTHON 1 cpencTaa Bapuanr 1-4
OTHOCUTEIBHON NOTPEIITHOCTH
PUOJINKEHUS;
321pr€Mbl BBIYUCICHUM C
MPUOTMKEHHBIMU TAHHBIMU.

Ymemn: -YMeHne HaXoIuTh

VY1. Haxoauth MOyb U apTyMEHT MOJIYJ b U apTyMEHT

KOMILJIEKCHOT'O YHUCIIa, KOMITJIEKCHOT'O YHUCIIA;

V2. N300paxaTh KOMIUIEKCHOE YHCIIO -YMeHnue n3o0paxarb

Tr€OMETPUYECKU; KOMILJIEKCHOE YHCIIO Ha

V3.Ilepexoauts oT 0AHOM (HOPMBI KOMIIUJIEKCHOM TIOCKOCTH;

KOMIIJIEKCHOTO YKCJIa K IPyToi; -YMEeHUE 3annChIBaTh Temal.3

V4. BeImonHATh ASUCTBUSA HAJ YHCIIAMH, | KOMILJICKCHBIC YHCIIa B emal. 15 3.4% [13: x1.1.3

KommiekcHbie yncnia BapuanT 1-4




Ymemn:
Y1Haxoauts 3Ha4eHUsI KOPHA Ha OCHOBE

-YMeHnue HaXOIUTb
3Ha4YCHHUC BBIpa}KeHHﬁ,

SHamob:

31.ompeaeneHue CTeNeHu ¢ pauoOHaIbHbIM
1 JICHCTBUTEIBHBIM MOKA3aTeJIEM; CBOMCTBA
CTCTICHEH.

IIOKa3aTCJIEM

OIIpEEIICHMS, UCIIOJIB3YSI IIPU | coIepKallluX KOPHH;

HEOOXOAUMOCTH MHCTPYMEHTAJIIBHBIE | - YMEHME BBITOIHATh

CPEICTBa; V2nonb30Barbes | npeoOpa3zoBaHMs

IPHOIIHKEHHOM OIIEHKOIA IpH | BRIPOKEHMH, COIEPIKAIIUX Tema 2.1 D3kt 2.1
MPAaKTUYECKHUX PacyeTax; KOPHU C IOMOUIBIO KopHu HaTypatbHOI 10 2.2% BapIIfI;ﬁT-l- 4
y3 BBIIOJIHATH npeoOpa3oBaHus | CBOMCTB CTENEHH U C CTeneHn

BBIPAXKECHUI, MPUMEHSS bopmynbl, | MOMOMIBIO (HhOPMYTT

CBSI3aHHBIE CO CBOMCTBAMU KOPHEM.

3namy:

3lomnpeneneHue KOpHA HaTypalbHON

CTEIIEHU U €T0 CBOMCTBA.

Ymemn: -YMeHne HaXoIuTh

V1Haxoguth 3HaUYCHHE CTEIICHU Ha | 3HAUYCHHUE CTCIICHEH,

OCHOBE OIIPEENICHNs], MCHOJb3ysd MpHU | UCIOJB3YS ONpPEIEICHUE

HE00XOMMOCTH MHCTPYMEHTAJIbHBIE | CTEINEHU;

CPEACTBA; V2.Ilonb30Barecs | -YMeHue Tema 2.2.

MPUOIKEHHON OLICHKOM npu | mpeoOpa3oBhIBAThH

MPaKTUYECKHUX pacuerax; BBIpAXKEHHS, cofiepkane |CTCNCHH C 15 3 4% [13: xT.2.2
V3 .BBINOAHATH npeoOpa3oBaHus | CTENEHH C pallMOHAIbHBIM  [PALMOHAILHBIM 1 ’ Bapuanr 1-4
BBIPAKEHUH, IIPUMEHSS bopMybl, | U 1EHCTBUTEIbHBIM JICHCTBUTENIEHBIM

CBSI3aHHBIE CO CBOMCTBAMHU CTETICHEN. [10Ka3aTCILMU




Ymems:

V1.0npenensitb  OCHOBHBIE  CBOMCTBA
YUCJIOBBIX (DYHKIIMH, WIUTFOCTPUPOBATH UX
Ha rpadukax;

¥2.Crpouts rpaduku M3yYEHHBIX
GyHKIWHA, WUTFOCTPUPOBATH MO TpaduKy
CBOMCTBA JIEMEHTAPHBIX (DYHKITHI;

-YMeHue cTpouTh rpaduxu
AIIEMEHTapHBIX (PYHKIUH;
-YMeHue onpeaensaTh
CBOMCTBa (DYyHKIIHH,
3a1aHHOMN hopMyIIon 1
rpauyecku;

¥3.0mpenenares cBoMCTBA (PYHKLUM IO Tema 3.1

dbopmyiie u no rpaduky; 0 [13: xT. 3.1
D 9 2,04%

UCIIOJIb30BaTh MOHATHE (YHKIMH IS YHKIINH, HX Bapuanr 1-4

ONMCaHWs W AaHaIM3a 3aBUCHMOCTEU CBOJCTBA U rpauKu

BEJIMYHH.

3nams:

31.ompeneneHue YUCIOBOM  (PYHKIUH,

CITOCOOBI €€ 3aJJaHus;

32.0CHOBHBIE CBOMICTBA YU CJIOBBIX

GyHKIMIA, mpocTeiime mnpeoOpa3oBaHUs

rpadukoB

Ymemo: -YMeHue cTpouTh rpaduku

Y1.Crpouts rpadux CTENEHHOM | CTeneHHBIX QYHKLUN C

(GyHKUMH, ONIPENENsATh CBOMCTBA (PYHKIUHU | MOMOIIBIO

110 rpaduKy, MpeoOpa3oBLIBaTh IPadUKK; | MPeoOpa3oBaHMI; Tema 4.1

V2.3naBath o0paTHYIO byHKIIHUIO | -YMEHUEe HaXOIUTh 0 [13: kT1.4.1
Crenennas ¢pynkuus,| 27 6,1%

AHATMTHYECKH U TpaduUIeCKu; o0OpaTHy0 (YHKIIHIO; Bapuant 1-4

V3. Pemate uppanvoHaibHbIE YPABHEHUS
Y HEPABEHCTBA PA3TUYHBIMU CIIOCOOAMH.
3Hamo:

31.CBoiictBa © CTEIIEHHOU

rpaduKu

-YMeHue pemarb
UppalvoHaIbHBIC
ypaBHEHUS Pa3IMIHBIMU
croco0amu.

e€ cBoiicTBa U rpaduk




bynxmm;
32. ompezenenue oopatHON GyHKINU,

33.0Onpenenenue HMppaluOHaTbHBIX

ypaBHEHU, CHOCOOBI penieHus

UpPpallUOHATBHBIX ypaBHEHUM u

HEPaBEHCTB.

Ymemy: -YMeHue CTpOUTh rpauKu
V1. Crpouth rpaduk mMokazaTeJbHON | MOKa3aTeNbHOU (DYHKIINU;
byHKIUY; -YMeHue HaXoauTh
V2.0mnpenensate CBOWCTBA (PYHKIMH MO | CIIOCOOBI pEeIICHUs
rpaduky; MOKa3aTEJIbHbIX YPABHEHUN

V3. IIpeobpa3zoBbiBaTh rpaduku;

V4. Pemiath noka3aTelbHbIE YPaBHEHUS U
HEPaBEHCTBA PA3IMYHBIMU CIIOCOOAMY;
¥Y5. Pewars cucTembl MOKa3aTEIbHbBIX
YPAaBHEHUU U HEPABEHCTB.

3nams:

31.CpoiicTBa M rpauku MNoOKa3zaTeIbHOU
bynxumy;

32.CriocoObl  penieHus IMOKa3aTeNIbHBIX
YPaBHEHUI U HEPABEHCTB.

U HCPABCHCTB,

Tema 4.2

[loka3aTenbHas
byHkuus, eé
CBOMCTBa U rpadux

32

7,2%

[13: x T. 4.2
Bapuanr 1-4

Ymems:

Vi. Beruucnsate
BBIPKCHHS,

V2 IlpumeHatsy cBOWCTBa JOrapupmMoB K
peoOpa30BaHUIO BEIPAKCHUH,
V3.Ctpouth rpaduk sorapudmMuaeckoi

norapupMuyecKue

-YMeHue HaXxoIuTh
3HAYCHUS
JaorapupMUYECKUX
BBIPAKCHU;
-IIpeoOpazoBbIBaTH
jorapuMUIECcKue

Tema 4.3

Jlorapupmuueckas
byHkuus, eé

38

8,6%

[13: k1. 4.3
BapuanT 1-4




byHKINH, OTpeNesITh CBOMCTBa
jJorapumuyeckorl GyHKIUU 10 TpaduKy,
npeoOpa3oBbIBATh rpauKH,

V4 Pewats norapudmuyeckue
ypaBHEHUSI W HEPABEHCTBA PA3TMUYHBIMU
croco6amu.

3namo:

31.0mnpenenenue  jgorapudma  yucha,
32.CgoiicTBa Jorapudmos,

33.Qopmyny nepexooa, OCHOBHOE
Jozcapugpmuyeckoe moxcoecmeo,
CBOMCTBa M Tpaduku Jorapudmuaeckoi
GhyHKIUY;

34.Crioco0bl penieHust 1orapuGMUIecKux
ypaBHEHUI U HEPABEHCTB.

BBIPAKEHUS C IOMOUIBIO
CBOMCTB JI0rapu(pmMoB;
-YMEHHE penaTh
aorapupMUyecKue
YPaBHEHUS U HEPABEHCTBA
Pa3IMYHBIMU CIIOCOOAMH.

CBOMCTBA U Tpaduk

Ymemn:

V1.Beruncnars 3HAYCHUS
TPUTOHOMETPUUECKUX byHKIUH,
V2. .Ilpeobpa3oBbiBaTH
TPUTOHOMETPUUECKHUE BBIPAXKEHUSI,
JIOKa3bIBaTh TPUTOHOMETPUUECKHUE
TOKJIECTBA.

Suameo:

31.CuHyc, KOCHHYC, TaHT€HC, KOTaHI'€HC
IIPOMU3BOJIBHOTO yria. PanuanHas wmepa
yria. BpamarensHoe 1BUXeHUE;

32.  OCHOBHBIE = TPUTOHOMETPUYECKHE
TOXJIECTBA.

-3HaHUE 3HAYECHUN
TPUTOHOMETPUUYECKHUX
byHKIMA;

- YMeHue NpuMeHsITh
OCHOBHBbIE
TPUTOHOMETPHUUYECKHE
bopmybl 115
npeobpa3oBaHus
TPUTOHOMETPHUYECKHUX
BBIPAKCHUM.

Tema 5.1

OCHOBBI
TPUTOHOMETPUH

22

5%

[13:xT1.5.1
Bapuanr 1-4




33.DopMyIibl IPUBEACHUS.

34.CuHyC, KOCUHYC U TaHT€HC CYMMBI H
Pa3HOCTH JABYX yTJIOB.

35.CuHyC ¥ KOCHHYC JBOMHOIO YIJIA.

Ymemns: -3Hanue Gopmysn KopHei
V1.Pemats TPUTOHOMETPUYECKUE | TPUTOHOMETPUUYECKUX
ypaBHEHUss W HEPAaBEHCTBA, CHUCTEMBI | ypaBHEHHUIA; Tema 5.2
YpaBHEHUH  pa3au4YHBIMU  CrocoO0amu. | - YMEHHE peliaTh

Tpuronomerpuueckue
3namy: TPUTOHOMETPUYECKHUE 0 [13 xT1.5.2

YpaBHEHUS U 26 5,9%

31.0npeoenenue apkcunyca, | YpaBHEHUS Pa3IMYHbIMU HeDABCHCTEA Bapwuant 1-4
ApKKOCUHyCa, apkmaueenca  uucia, | cnocodamu; P o

CUCTEMBbI YpaBHEHUM
CHOCOOBI PEIICHUs] TPUTOHOMETPUUECKHUX | -YMEHHE peliaTh
YpaBHEHUI U HEPABEHCTB. TPUTOHOMETPHUUYECKUE

HEPABEHCTBA.

Ymems: VMeHne HaxXoauTh 00J1acThb
V'1.Bpiuucnsath 3HaueHue QyHKIMH 110 3HAYEHUN
3aJIaHHOMY 3HAYEHUIO apryMEHTa IpH TPUTOHOMETPUUYECKUX
pa3IMYHBIX cnoco0ax 3aaaHus GyHKUUY; | QYyHKIHI;
V2.Ctpouth rpaguKu H3y4eHHbIX - YMeHue CTpOUTh Tema 5.3
(GyHKLMIA, WJUTFOCTPUPOBATH MO rpaduKy rpaduku Tpuronomerpudeckune
cBOMCTBa (YHKIIUI; BBITIOIHITh TPUTOHOMETPUUECKUX (yHKIHN, HX 18 4.09% [13: k1. 5.3
mpeodpa3oBaHus TpauKoB; (GYHKIIUN ¢ TOMOIIIBIO CBOWCTBA M IpaduKu ’ BapuanT 1-4
¥2.Vcnonk3oBaTh MOHATHE (PYHKITMHU IJIs1 | TIpeoOpa3oBaHUM.

OIMCAHMS U aHAJIN3a 3aBUCUMOCTEH

BEJIMYMH;
3namo:

31.CpolicTBa 151 rpaguku
TPUTOHOMETPUUECKUX byHKIHIA,




cBOWicTBA M Tpaduku  OOpaTHBIX
TPUTOHOMETPHUECKHUX (PYHKITHH

Ymemn: -YMeHne HaXxOauTh N-¢

V1.3agaBath yuCIOBBIE YJICHBI

MOCJIEA0BATEILHOCTH; MOCJIEA0BATEIbHOCTH;

V2 .BpraucasaTe npeaesl -YMeHUE BBIYUCIISIT

ITOCJIEA0BATEIBHOCTEMN, Ipeaebl

3uanm: Tema 6.1

310npenenenne YucIoBoOu TloCIe IOBATEIBHOCTH

MOCJIEIOBATEILHOCTH, CITIOCOOBI 3aJJaHus U 3 6.1
CBOMCTBA YHCJIOBOM ITOCJIEJOBATCIHLHOCTH, IIpenen 7 1,5% B - KT '1_ 4
nousamue o npeoeie MOCJIEA0BATENbHOCTH. aprant
nocnie008amenbHOCmu, Cyuecmeo8atue

npeoena MOHOMOHHOU 02PAHUYEHHOT

nocie0o8amenbHOCmu, CYMMUAPOBAHUE

MOCJICA0OBATEIILHOCTEH;

32.mpreMbl BBIYHUCIICHHS IIPEACIIOB

MOCJIeA0BATEILHOCTEN U MPEETIOB

GyHKLIMA.

Ymemn: -YMEHUE HaXOOUTh

V2.HaxoauTs Npou3BOHbBIC IIPOU3BOJIHBIC

AIIEMEHTAPHBIX (PYHKITUN; AIIEMEHTApHBIX (PYHKITUH; Tema 6.2

V2.Hcnonb30BaTh NPOU3BOIHYIO IS -YMeHue NpUMEHATh 03 k1. 6.2
W3Y4YEHUSI CBOMCTB (DYHKIIHI U paBuiia Huddepennmansuoe | 37 8,4% B o '1_ 4
MOCTPOEHUS TPaPUKOB; muddepeHupoBaHus; UCYUCIICHUE apuant

V3. YMeTh NpUMEHSITh NPOU3BOAHYIO JJISI
MPOBEICHUSI MPUOJIMKEHHBIX BEIYMCIICHUN
,HaXOAUTh MPUOIMKEHHOE 3HAUYCHUE

- YMeHMe HaXOqUTh
NPpUOIMKEHHBIC 3HAYEHUS
(GYHKIHU ¢ TOMOILBIO




GbyHKUIMU U €€ TpUpalleHUe B TOUKE,
HAXOJUTh 3HAYEHUE TPOU3BOIHOM IO
rpaduKy;

Y4.0npenenste cBONCTBA (QYHKIIMH 110
rpaduKy €€ Mpor3BOIHOM;

V¥5.Pemats 3a1a4u IPUKIIAIHOTO
XapaKTepa, B TOM YHCIIE COLIMAIBHO-
SKOHOMHUYECKHE M (PU3HYECKHE, Ha
HAaXO0XKJEHUE CKOPOCTU U YCKOPEHHUS.
3nams:

31.0npenenenue MIPOU3BOJHOM, eé
reOMEeTPUUYECKUN U PU3NYECKUIN CMBICT;
32.IlpaBuna u bopmybl
muddepeHurpoBaHus;

33.0npeneneHne BTOPOW MPOU3BOJHOM,
MPU3HAKK BO3pacTaHWsl U  yObIBaHUS
byHKINH, onpeiesieHne TOYEK
AKCTpPEMYMa, YCJIOBHS BBIITYKIIOCTA BBEPX
u BHU3 Trpaduka (QYHKIUH, TOUYKH
neperuoa;

34.CxeMmy wuccienoBaHuss (QYyHKUUU IS
nocTpoeHus rpaduka GyHKINH;
35.ANTOpUTM HAXO0XAECHUSI HAUMEHBILIETO

IIPOU3BOTHOM;

-YMeHue onpeaensiTh
CBOMCTBa (DYHKIIMH 110
rpaduKy €€ Mpou3BOIHOM;
-3HaHUE aNropuTMa JJIst
WCCIIEeIOBaHUS (PYHKIINH U
€ro MpUMEHEHUe JJIsl
MOCTPOEHUs (PYHKIINY;
-YMEHUE HaXOOUTh
HauOoJIbIIeE U
HavMEHbIIIee 3HAUCHUS
GyHKIUU Ha OTPE3KE;

M HaumOOJbLIEro 3HauYeHus (QyHKIUH,
YPaBHEHME KacaTEeJIbHOM.
Ymemn: -YMeHue HaXOIUTh Tema 6.3
. . . 0 [13: x T. 6.3
V1.Haxoauts HEONPEICTICHHBIN | HEeompeeIeHHBIN 28 6,3%
" Bapuanr 1-4
HWHTETpal,; WHTErpal; HTCTPaJIbHOC




V2 .BbluucnsaTh onpeAenEéHHbIi HHTETPAT; | -YMEHHE CUUTATh VICUUCIICHUE

V3. Pewarp 3amaud ¢ NOPUMEHEHHUEM | ONPEACICHHBIN UHTErPA;

UHTErpaja B (U3UKE U TEOMETPUH. | -YMEHHE NPUMEHSTh

3nams: dbopmyny HeroTona —

31.Tabmuiy nepBooOpa3ubiX | JleiOHuIA 11

AIIEMEHTApHBIX (PYHKITUH; BBIYUCJICHUS TUIONIAAeH

32. ®opmyny Heiorona — JleiiOnuna, | maockux ¢uryp;

OTpeNesiecHue  MHTerpaia, CBOMCTBA

UHTETrpaJa.

Ymemn: -YMeHHEe HaXOAUTh TOUKHU

V1.0nuceiBaTh B3aUMHOE PACIIOIOKEHHUE | MEPECEUEHUS] NPSIMBIX B

MPSIMBIX U TIJIOCKOCTEN B MMPOCTPAHCTBE, IIPOCTPAHCTBE;

apryMEHTUPOBATh CBOM CYXICHHS 00 -YMeHne HaXoauTh

ATOM PaCIOJIOKEHHH. psIMBIE TTEPECECUCHUS

3Hams: MJIOCKOCTEN B

31.0cHOBHBIE TOHATHS W ONpPEACICHUS | MPOCTPAHCTBE;

CTEPEOMETPUHU, UX HU300paKeHUss U | -YMeHUEe NPUMEHSTh Tema 7.1

0003HaYEeHUS; 32.0mnpeneneHust | akCUOMBI CTEPEOMETPUN 13- k171
MapajuIeNIbHBIX MPSMBIX, | IIPU PACCYKICHUSX; [Tpstmbie u mmockoctu| 19 4,3% Ba.pI/IaI.{T. 1-4
CKPEIUBAIOIINXCS MPSIMBIX B IMPOCTPAHCTB

MePECeKaroIIMNXCsl MPSIMBIX;
33.1Ipu3HaKu MapayieTIbHOCTH MPSMBIX;

34 . 1lpusnaku MEPIEHAUKYJISIPHOCTH
MPSIMBIX;

35. [TpuzHaku napauieIbHOCTH
IJIOCKOCTEH;

36.1Ipusnaku MEePIEHAUKYIIAPHOCTH

IJIOCKOCTEH;




37.1lpusHak NEPIECHAUKYJISIPHOCTH
IPSIMOM U TIJIOCKOCTH;

38.0mnpeneneHue  nmepneHAWKyIspa
HAaKJIOHHOM UM €€ TMPOCeKUHUHM U HX
CBOWCTBA; IOHITHE OPTOTOHAIBHOIO O

MapAILICIIBHOTO MIPOEKTUPOBAHUS,
Gdopmyny niowaou OpMO20HATLHOU

npoekyuu  naocKou 2eomempuyeckou

Queypol.

Ymemn: -YMeHue BBITOJIHATH

VY 1.BBINOAHATE IEUCTBUS C BEKTOPaMU
r€OMETPUYECKH;

V2 .PackiiaapiBaTh BEKTOP MO
HaIpaBJICHUSIM;

V3.HaxoauTs yroa Mexay BEKTOpaMu,
V4 HaxoauTbs IpOEKIKIO BEKTOPA HA OCh;

3nams:

31. IlonATHE BEKTOpPA B MPOCTPAHCTBE;
32. Moaynb BEKTOpa;

33.PpaBeHCTBO BEKTOPOB;

34. CnoxxeHue W BBIYUTAHHE BEKTOPOB,
YMHOKEHHUE BEKTOpa Ha YHUCIIO,;
35.0npenenenune KOMILTAaHAPHBIX
BEKTOPOB.

JCUCTBUS C BEKTOPAMU
r€OMETPUYECKH;

-YMeHHue HaXOUTh Yroj
MEXKJ1y BEKTOPAMU;
-YMeHue HaXoUTh
MPOEKITMIO BEKTOpa Ha OCh;

Tema 8.1

BexTopsl B
IPOCTPAHCTBE

2,04%

[13: k 1.8.1
Bapmuant 1-4




Ymems:

V1.Pemate npocreiinme 3a1a4uu B
KOOpJMHATax;

V2 .BpUUCHATH CKUISIPHOE TTPOU3BEICHUE
BEKTOPOB;

V3.1300paxaTh BEKTOPHI B

-YMEHHE penaTh
POCTEMIINE 3a]1a4U B
KOOpAUHATAX;

-YMeHne BbIYUCIATD
CKQJISIPHOE MPOU3BEAECHUE

BEKTOPOB; Tema 8.2
MPSIMOYTOJIBHOM CUCTEME KOOPIUHAT. -YMeHHE CTPOUTh BEKTOPBI 3 k1. 8.2
Bname: B IIPOCTPAHCTBE; Meronx koopaunaatr B | 12 2,7% Ba. I/IaI'{T '1_ 4
31.0npenenenue MPSAMOYTOJIBHOU MIPOCTPAHCTBE P
CUCTEMBl ~ KOOPAMHAT B MPOCTPAHCTBE,
32.0npenenenue CKaJISIPHOTO
IIPOU3BECHUS BEKTOPOB, yCIIOBHE
NEPIEHIUKYISPHOCTH BEKTOPOB.
33.@opMynbl s pelleHUs 3aJad B
KOOpAMHATAX
Ymemy: -YMeHune nzodpaxarb
V1.Pacnio3HaBaTh Ha 4epTE)KAX U MOAENSAX | MHOTOTPAHHHKU;
MPOCTPAHCTBEHHbBIE (DOPMBI; COOTHOCHUTH | - YMEHHE BBINOIHATH
TpeXMEepHbIE OOBEKTHI C MX OMUCAHUSIMH, | PUCYHOK MPH PEIICHUN
M300paKEHUSIMU; 3a7a4u;
V2. .1306paxarhb OCHOBHBIE | -YMEHHE IPUMEHSTH Tema 9.1 T3 k1. 9.1
MHOTOTPaHHHUKH; BBITIOJIHATH YEPTEXKH MO | MIaHUMETPUIECKUE (PaKThI 13 2,9% o

MHoOrorpaHHuKH Bapuanr 1-4

YCJIOBHSIM 33]1a4;
cmpoums npocmeluiue ceyeHus Kyoa,
npU3Mbvl, NUPAMUOYL,

V3.Pemats IUIAHUMETPUUECKUE 51
MIPOCTEUIINE CTEPEOMETPUUECKHUE 3aJa4Uu
Ha HAXOXKJICHUE r€OMETPUYECKHUX

IIpU PEIICHUN
CTEPEOMETPUUCCKHX 3a/1aY,
-YMEHHE HaXOIUTh
MOBEPXHOCTh U 00bEM
MHOT'OTPaHHHKA;




BeIMYMH  (IVIMH, yTJOB,  IUIOMIAJICH,

00bEMOB);
V4. Hcnonp30BaTh pH peleHn
CTEPEOMETPUUECKHUX 3a1a4

TUTAHUMETpUYECKHE (PaKThl U METOJIBI.
3Hams:

31.IlonsTHE MHOTOTPAaHHHKA;
32.0mnpenenenue npu3Mbl U €€ OCHOBHBIX
AJIEMEHTOB;

33.0npenenenue nupamMuael U €€
OCHOBHBIX JIECMEHTOB;

34.3HaTh OIIPEAEIICHUE YCEUEHHON
UpaMUIbL;

35.3HaTh ompeneneHue MpsIMOYTOJIBHOIO
napasuiesienunea.

Ymemn:

V1.Beuucnsate U u3o0paxkaTb OCHOBHBIE
AJIEMEHTHI TEJ BPALCHUS;

V2.CTpouTh MNpPOCTEUIINE CEUECHUS Tel

-YMeHnue n3o00paxarhb
KOHYC, IIWJTUHIP, 11ap;
-YMeHu€e BEIYUCTITH
OCHOBHBIE DJIEMEHTHI

Tema 10.1

BpAIlICHUS, KOHYyCa, mapa, HUINHAPA;

0 [13: x T. 10.1
3Hameo -yMEHHUE CTPOUTH ceueHus | Tema u moBepxHocTH | 9 2,04% Baouant 1-4
31.IlonssTve Ten BpamleHUs W MX | KOHYyca, iapa, HUIMHAPA BpAILICHUS P
[MOBEPXHOCTEN;
32. OmnpeneneHue UWIWHIpa, KOHYcCA,
yCeu€HHOr0  KOHyca, Imapa, cdepsl,
CBOMCTBA MEPEUYHMCICHHBIX PUTyp.
Ymemy: -YMeHMEe NPUMEHATh Tema 11.1 18 4.09% [13: k1. 11.1
V1.HaxoauTh 1mjiomaau MNOBEPXHOCTEH | (HOPMYIIbI JJIs1 BHIYUCICHUS ' BapuanT 1-4




PU3MBI, TUpaMUbl, IUIKHIPA, KOHYCa U
napa;

V2. Haxogute 0OOBEMEI MIPU3MBI,
nupamMubl, IWIKMHAPA, KOHYCA U 1apa.
3Hamo:

31.00bEm u €ro U3MEPEHUE;
WHTETpasbHas dbopmyna o0BEMma.
32.@opmyiibl TS BBIYMCIICHUSA
MMOBEPXHOCTEH  TEOMETPHYECKUX  Tel
(xy0a, MPSIMOYTOJIBHOTO
napajuieienuneaa, MPU3Mbl, TTHPAMHUIBI,
IUJIMHPA, KOHYca U cepsr).
33.®opMyinbl 711 BBIYUCIICHUS 00BEMOB
r€OMETPUUECKUX TEN (xyOa,
MPSIMOYTOJIBHOTO napajijiesienunena,
MPU3MBI, MTUPAMUJIBI, IIMJIMHPA, KOHyCa

ITIOBEPXHOCTEN
FEOMETPUYECKUX TEJ MPH
pELICHNUHN 3a7aY;

- YMeHUE BBIUUCIIATH
00BEMBI T€OMETPUUECKUX
TEI;

N3mepenus B
reoOMETPUU

Ymemn:

V1.Pemars npocteiinie KoMOMHATOPHBIE
3alayd METOAOM TIepedopa, a TaKxKe C
MCIIOJIb30BAaHUEM M3BECTHBIX (hOPMYIT;
3nams:

31.0OcHOBHBIE TOHATHSI KOMOMHATOPHUKH.
31.3amaun Ha MOJCYET qyucia
pa3MEIICHUN, IEPECTAHOBOK, COYETAHHM.
32. Pemenwe 3amau Ha  mepebop
BApHUAHTOB.

33.®opmyna bunoma HeroTona. CBolicTBa
OMHOMMHAJILHBIX K03 PHUIEHTOB.

-YMeHune pemarhb
KOMOMHATOPHBIE 33/1a4U C
OMOIILI0 POopMYIT

Tema 12.1

KomOunaropubie
3a/1a4M

2,04%

[13: k1.12.1
BapuanT 1-4




TpeyronpHuk [Tackamns.

Ymems:

V' 1.BbIuucasTh B OPOCTEUIINX CITy4dastX
BEPOSITHOCTH COOBITUI Ha OCHOBE
ITOZICYETa YHUCIIA HCXOJ0B

-YMeHne BEIYUCIATD
BEPOSITHOCTb COOBITHS;
-YMeHue BEIYUCTITH
YHUCJIOBBIE XAPAKTEPUCTUKHU

3namo: JUCKPETHBIX CIyYalHBIX
31.0npeneneHnecoObITrs, BEPOSTHOCTH | BEIUYHH
COOBITHSI,  TEOPEMBI  CIOXEHUS U Tema 13.1
YMHOXEHHUSI BEPOSITHOCTEM.
. DJIEMEHTBI TEOPUU
32. [loHsITHE O HE3aBUCUMOCTH COOBITHIA. . 0 [13: xT.13.1
9 N BEPOSTHOCTEH. 19 4,3%
33.IloHsiTHE  OUCKPETHOM  CIydailHOU Bapwuant 1-4
DJIeMEeHThIMaTEMAaTHy
BEJIMYUHBI, 3aKOH €€ paclpeiciICHHUs. .
€CKOM CTaTUCTUKH
34.Yucnossie XapaKTEPUCTUKH
JUACKPETHOW  CIIy4allHOM  BEJIWYMUHBL.
[TonsiTre o0 3aKkoHE OOJIBIINX YHCEI.
[IpencraBienue JAHHBIX (TAOJIHIIBI,
auarpaMMbl M Tpaduku), TeHepalibHas
COBOKYITHOCTb, BBIOOpKa, cpeaHee
apu(pMeTnyecKoe, MeIMaHa.
Ymemy: -YMeHune pemarb
V1.Pemats palMOHAIBHBIE, | PAllUOHAIBHEIE,
IIOKa3aTelIbHbIE, JgorapuMuyeckre, | moka3aTelbHbIe Tema 14.1
TPUTOHOMETPUUECKHUE ypaBHEHHUs, | jorapudmuueckue, VpaBHeHsI, 13 k1. 14.1
CBOJSIILMECS K JIMHENHBIM U KBaJAPATHBIM, | TPUTOHOMETPUYECKHUE HEPABEHCTBA 1 37 7,9% Ba. I/IaI'{T 1' 4
a TAK)Ke€ aHAJIOTUYHbIE HEPABEHCTBA; YpaBHEHHUS pa3TUIHBIMU CHCTEMEL P

Y2.Wcnons3oBaTh rpadUyecKuii METOJ
pelIcHUS ypaBHCHWH ¥  HEPaBEHCTB,
CHUCTEM HEPABEHCTB;

crocobamu;
-YMeHue pemarb
KOMOMHUPOBaHHbIE




V3.U300paxxatb  Ha  KOOpAMHATHOMN
MJIOCKOCTH peleHus YpaBHEHHI,
HEPAaBEHCTB U  CHCTEM C  JBYMS
HEW3BECTHBIMY;

Y4 .Hcnonp30BaTh IPUOOPETCHHBIC
3HAHUA M YMEHUS B MPAKTUYECKOU
NEATEIbHOCTH W TIOBCEIHEBHOW  KU3HU
JUIsL  TIOCTPOCHHUS U HUCCIEIOBAHHUS
MPOCTEUILINX MATEMATUYECKUX MOJIEIEH.
3nams:

31.PaBHOCHIIBHOCTD YPaBHEHH,
HEpPaBEHCTB, CcHUCTeM. PamuoHanbHEbIE,
MppalMoOHalbHbIE,  MOKAa3aTElbHBIE U
TPUTOHOMETPUYECKUE  YpaBHEHUS U
CUCTEMBI.

32.0CHOBHBIE  TMPHUEMBI peleHus
(paznoxeHue Ha MHOXHTENM, BBEJICHHE
HOBBIX HEU3BECTHBIX, MOJICTAHOBKA,
rpadu4ecKuil METON).

33.PanuonanpHeIe, UppalurOHaJIbHBIE,
[TOKA3aTENIbHBIE U MPUCOHOMEMPUUECKUE
Hepasencmea. (OCHOBHBIE TIPUEMBI UX
pewienus. lMcnosnb30BaHME CBOMCTB W
rpa@ukoB  QYHKOUH [pU  PEIICHUH
YPaBHEHMM W  HEpaBeHCTB. Meron
MHTEPBAJIOB. N3o6pakenne Ha
KOOPJIMHATHOM IIJIOCKOCTH MHOKECTBA
pELICHUN YpPAaBHEHUM M HEPABEHCTB C
JIBYMS IEPEMEHHBIMU .

YpaBHEHHUS;
-YMeHue pemarb
HEPABEHCTBA METOJIOM
WHTEPBAJIOB;




IIpakTuueckue 3axanus (I13)

Tema 1.1Bpems BbinosiHeHus — 30 MUHYT.

Bapuanr 1

1.Haiinure 3HaueHHE BBIPAXKEHUS

(71-3) 25
2 8 0

2.3anummuTe B CTaHIapTHOM BHJI€ YKCIIO
358;91230;800056;6700,5;
356t1bIca4;0,0123;

3.PemmuTe 3amauy:

KenesHonopoKHBIN OWIIET 1151
B3pociioro crout 540 pyoiiei.
CrouMocTs OuiieTa i MKOJbHUKA
coctaBisieT 50% oT cTroumocTu OuieTa
11 B3pocaoro. ['pynma cocrout u3 20
IIKOJILHUKOB U 4 B3pocibiX. CKOJIBKO
pyOelt CToAT OUIIEThl HABCIO TPYIIITY?

4. HalinuTe 3Ha4eHUE BbIPAXKEHUS
(7x—13)(Tx+13) — 49" +6x+22 py x =

80.

Bapuanr 2

. Halinute 3HaueHne BoIpaKeHUS
1,2
(45+2)+ 024

2. 3anuinTe B CTaHAAPTHOM BHUE
ynciio87370;476; 7000543;
4231e1csun;0,00457;78000;

3.Pemure 3a1auy:

[lena Ha 2JIEeKTpUYECKUIN YallHUK ObLTa
noBbiieHa Ha 19% u coctaBuia 1785
pyOneit. Ckonbko pyOsieit cTons YyaiHUK
JIO TIOBBIIICHUS LIEHBI?

4. HaiinuTe 3HaYEHHUE BBIPAKEHUS
(5x—6)(5x+6) —25¢"—8x—49 pyx =

70.

Bapuanr 3

1. HaliguTe 3HaueHNE BbIpAXKEHUS

(21+13> 12
—_— —_— %k .
3 8 ’

2.3anuImTe B CTAaHAAPTHOM BHUE YUCIIO
900035;453; 300089;7641bICSUMN;
0,00987;96000;

3. Pemute 3amauy:Py6amka crouna 1000
pyoueii. [Tocne cHUXKEHHS 1IeHbI OHA
ctana ctouth 780 pyOnaeit. Ha ckosbko
MIPOIIEHTOB OblJIa CHI)KEHA 1IeHa Ha
pyoatky?

4. Haiinute 3HaYE€HHUE BBIPAKEHUS
(3x—2)(3x +2) —9x" + 3x— 49

npu x =110

Bapuanr 4

1. Haitgute 3HaYeHUE BbIpaXKEHUS
4 1 1
(124+0) e
5 4/ 200
2. 3anuimTe B CTAaHAAPTHOM BHUAE YUCIIO

5200000; 6400,07; 740
teIcsa4;432;83000;0,00981

3. Pemute 3amauy:O01mas TeTpaab CTOUT
40 pyoueit. Kakoe Hanbosblee 4ucio
TaKuX TETPaAe MOKHO KynuTh Ha 500

pyOJeit mociie MOBBINICHUS 1IeHbBI Ha 15
%?

4. HaiinuTte 3HaYE€HUE BBIPAKEHUS
(5x— 10)(Sx+ 10) — 25x" + 5x + 34

pu X = 120




Tema 1.2Bpems BbinosiHeHus1 — 40 MUHYT.

Bapuanrl

1 .BeinonHuTe NEUCTBUS, U pE3YIbTAT
3aMUIIATE B CTAHJAPTHOM BHJIE:

a) 2,34*0,027;
6)2,57*10000:(3,28*0,01);
B)(2.4%10°):(1,2*10°);
r)(2,3*10%)*(1,1*10%).

2. OKpyTJIATE YKCIIa C 3aJaHHOMN
TOYHOCTBIO.

Haitnure abcomoTHYIO U
OTHOCUTEJIbHYIO IOTPEIIHOCTH
OKpYTJICHHUS.

3anuumuTe pe3yabTaThl B CTaHIapTHOM
BHJIE.

Bapuant2

1 .BeinmonHuTE NEUCTBUS, U pE3YIbTAT
3aMMIINATE B CTAHJAPTHOM BHJIE:

a) 2,54*0,067;
0)3,58*1000:(2,48*0,001);
B)(8.4%10°):(4,2*10°);
r)(6,7%10%)*(2,1*10%).

2. OkpyTJIATE YKCIia ¢ 3aJaHHOMN
TOYHOCTBIO.

Haiinure abcomoTHYIO 1
OTHOCUTEJIBHYIO IIOTPEIIHOCTH
OKPYTJICHUS.

3anuumuTe pe3yabTaThl B CTaHIapTHOM
BUJIE.

a)23,4997; 0,00025; 0,07964 no 0,001; | a) 0,00025; mo 0,001;
0) 31,009; 471,2583; 0,00126 no 0)471,2583; 10 0,01;
0,01, B) 7654321: nmo 1000
B) 28,34; 7654321: 984,56 no 1000

Bapuant3 Bapuanr4

| .BeimosnHUTE AEUCTBUS, U PE3YyJIbTAT
3aMUIINTE B CTAHJIAPTHOM BUJE:

a) 1,35*%0,027; 6)3,51*100:(1,78*%0,01);
B)(2.8%10°):(1,4*10°);
r)(5,3*10%)*(1,1*10%).

2. Okpyraure 4ncia ¢ 3aIaHHOU
TOYHOCTBIO.

Haiinute abcomoTHyIO U
OTHOCHUTENBHYIO MOTPEIIHOCTH
OKpYTJICHHUS.

3anumuTe pe3yabTaThl B CTaHIapTHOM
BHJIC.

a) 0,07964 no 0,001;

6) 0,00126 1o 0,01;

B) 984,56 no 1000

1 .BeimosiHUTE NEUCTBUS, U PE3YyJIbTaT
3aMUIINTE B CTAHIAPTHOM BHUJE:

a) 2,41*0,023;
0)4,58*1000:(1,24*0,01);
B)(5.4%10°):(2,7*10°);
r)(2,9*10%)*(1,2*10%).

2. Okpyraure 4ncia ¢ 3aJaHHON
TOYHOCTBIO.

Haiinure abcomoTHYIO 1
OTHOCHUTEJIbHYIO MTOTPEIIHOCTH
OKPYTJICHUS.

3anumuTe pe3yabTaThl B CTAHIaPTHOM
BHJIC.

a) 0,00056; mo 0,001;

6) 451,2283; 10 0,01;

B) 754,51 10 1000




Tema 1.3Bpems BbinosiHeHus — 30 MUHYT.

Bapuanr 1
1. Jlns uucia 2+2i
a)Haiinure Moayib;
0)Haiiqute apryMeHr;
B) YKa)XUTE CONPSIKEHHOE;
r)YKa)XuTe NPOTUBOMOJI0KHOE;
m)ITocTpoiiTe COOTBETCTBYIOIINI €My
BEKTOD;
€)3anuiImMTe TPUTOHOMETPUUECKYIO U
MoKa3aTeibHyIo hopMmy;
2. BeImmotHATE MEHCTBUS:
a) (5-2i) + (-3+i);
0) (-9+i)-(-5-41);
B) (7+2i) (8-21);
r) (6+1):(12-41).

Bapuanr 2
1 /151 umcina -4+4i
a)Haitnure Moaynb;
0)Haiigute apryMeHr;
B) YKaXXuTe CONMpsHKEHHOE;
r)YKaXuTe MpOTHUBOMOJI0KHOE;
n)ITocTpoiiTe COOTBETCTBYIOIIUMN eMy
BEKTOP;
€)3anuImTe TPUroHOMETPUUYECKYIO U
NoKa3aTeibHyIo (hopmy;
2. BeImmoHATE IEHCTBHS:
a) (4 -3i)+ (-3+5i);
0) (-7+1)-(-2-31);
B) (2+3i) (6-8i);
r) (5+i):(15-30).

Bapuant 3
1J1nst uncna 1+/3i
a)Halinure Moyib;
0)Haiinure apryMeHr;
B) YKa)XXuTe CONpPSHKEHHOE;
r)YKaXuTe NpOTUBOIOJI0KHOE;
n)ITocTpoiiTe COOTBETCTBYOLIUI
€My BEKTOD;
€)3anuImTe
TPUTOHOMETPUUYECKYIO U
oKa3aTeabHYI0 (PopMy;
2. BoinonauTte nencTBys:
a) (5 -6i)+ (-3+70);
0) (-9+i)-(-3-2i);
B) (3+2i) (8-41);
r) (7+1):(11-2i).

Bapuanr 4
1J1ns uncna 1-v/3i
a)Halinure Moyib;
0)Haiinure apryMeHr;
B) YKa)XuTe CONpPsHKEHHOE;
r)YKaXuTe MpOTUBOMNOJI0KHOE;
n)IlocTpoiiTe COOTBETCTBYIONTUI
€My BEKTOD;
¢)3anuimTe
TPUTOHOMETPHUUECKYIO U
noKasaTesibHyto (popmy;
2. BoimonHuTe NEHCTBUS:
a) (7 -2i)+ (-10+5i);
0) (-8+2i)-(-5-4i);
B) (5+2i) (3-51);
r) (6+i):(12-4i).




Tema2.1Bpems BbinojiHeHus1 — 30 MUHYT.

Bapuanrl

1. Haitnute 3HaUYCHHE BBIPAKCHUS:

:6)3/2° %5 6)1

27 *321
a) ¢4

0, 062

Beruucnure:
a) /4 *¥/8;6)3/0° *2* +¥/2;

Brrauciure: i/? —vJ22 *i/? ++/22.

[Ipy KakuX 3HAYEHUSAX IEPEMEHHOU X

BBIPAKCHHUEC UMCCT CMBICII.

a)¥2x—7;6)4x* —Tx+12.

Bapuanr2

1. HalinnTe 3Ha4eHNE BBIPAKEHUS:

oF ey TS

0 12
2.Beraucnure:
a) 48 *4/2;6)3/2" *§/27*37,
3.Bbluncnure:

410+ 19 *410—-19:

4.1Tpu KaKuX 3HAYCHUSIX IEPEMEHHOMN

X BBIPAXXCHUC UMCCT CMBICII.

a){/3x—8;6)V/x* —8x+15.

Bapuanrt3

1.HaiinnTe 3HaueHUE BBIPAKEHHUS:

8 5 % nl15
5 16)3[36 *43;6)5 5 252 1
0,0081 5

a) 4

2. Bpruuciaure:
2) 32 *8/16;6)4/12° * 210 *§/22

3.Beruncnure: 5\/16 ~-\13 *5{/16 ++/13.

4.1Tpu KaKuX 3HaYCHUSIX IEPEMEHHOM X

BBIPpA)KCHHUC UMCCT CMBICII.

a)¥4x-5;6)3x* —10x +21.

Bapuanr4

1. HaiinnTe 3Ha4eHNE BBIPAKEHHUS:

6 7 21
a)3 4 ;5)5./310*215;6)7 ﬂ
0,027 4+

2 .Beruucaure:
a)8/2*/32;6)8/3° *§/22 %37
3.Beruuciure;

3\/7—\/4_1*§/7+\/4—1;

4.1Tpu KaKuX 3HAYCHUSIX IEPEMEHHOMN

X BBIPpAXKCHHUEC UMCCT CMBICII.

a)"J9x —5;6)/ x* —10x + 36.




Tema 2.2Bpems BbinoJHeHUs1 — 20 MUHYT.

Bapuanr 1

1. Bprumcnure:
1 1 2 3
a)642; 0)273; B)83; 1)814
2. HaiinuTe 3HaY€HNUE BBIPAKCHHUS:
a)?\’/a * Ya npu a = 0,09;
6)498 * 4°:1967;

D(3) "+ ()

Bapuanr 2

1 Berunciure:
1 1 2 3
a)812; 0)1253; B)643; 1)6254
2. HaiinuTe 3HaY€HHUE BBIPAKCHMUS:

a)i/ﬁ * %npn a=0,64;
0)37 * 118:33°;

o(2) ()

Bapuanr 3
1 Berunciure:
1 1 2 3
a)49z; 0)643; B)273; T1)164
2. HaiiauTe 3HaY€HHUE BBIPAKCHMUS:
a)ya x Yanpu a=0,81;
6)35 x 210, 65:

9 2 6 4
B)87:87 — 35 * 3s;

Bapuanr 4

1 Berauciure:
1 1 2 4
a)1002; 0)2163; B)1253; r1)643
2. HaiinuTe 3HaY€HUE BbIPAKEHMUS:
a)Va* Yanpu a = 0,49;
6)118 x 711, 778:

—2 -5

o)

+(027)




Tema 3.1Bpems BbinosiHeHusi — 30 MUHYT.

Bapuanr 1

1. Haitaute oGnacTh onpeacneHus

(GyHKIIH:

x2-9
a)y =+vVx—3; 6)y=x2_4,
B)y = x> —4x+7,

2. Tloctpoiite rpaduk GyHKIIUU U
nepeurciuTe e CBOMCTBA:

y=x?—7x + 10;

Bapuanr 2

1.Haiigute obacth onpeaeneHus

byHKIUH:

x%—
aAy=vVx+4, 6)y= X2_295;
B)y = 7x* —7x—09;

2.Iloctpoiite rpaduk GyHKIMHU U

ICPCUYNUCIINTC ¢€ CBOMCTBA:

y=x?—Xx—6;

Bapuant 3

1.Haitnute obmacts onpeneacHus

byHKIIUN:

a)y (_—X 6) _x—16
B)y = 8x3+ 5x — 27,

2.Iloctpoiite rpaduk QyHKIINU U

MEPEUYUCIINTE €€ CBOWCTBA:

y=%x?+x—6;

Bapuanr 4

1.Haiinure obnacts onpeneaeHus

byHKINU:

aA)y=V8+x, 6)y —X2‘36

25
B)y = 23x° — 6X — 2;

2.Iloctpoiite rpaduk GyHKIMHU U

MEPEYUCIINTE €€ CBOWCTBA:

V=x?—-8x+12




Tema 4.1.Bpems BbinosiHeHus1 — 40 MUHYT.

Bapuanrl

1 2
1.JAns pyskuuu y = 3X — 5 TIOCTpOUTH

rpaduk GyHKIIMH, OOpaTHOM K TAaHHOM.

2.Pemmrte ypaBHEHUE:

a)Vx+3=3; 6)V2x+ 3 =x;
B)V—4x? — 16 = x — 22;

r) x+1 =v8 — 4x;

V3 —xVx+ 4 =6

Bapuanr2

1 2
1.JIns dysknmm y = L X — 3 TIOCTPOMTE
rpaduk GyHKIMH, OOpaTHOM K TaHHOM.

2.Pemmrte ypaBHEHUE:

a)V3x—1=12; 6)Vv6 —x =X;
B)V4x2 —9x + 2 = 2;

r) X-2 :%\/1 + X;

nVx —3V2x+1 = 3.

Bapuanrt3

2 4
1.Ans pynkuuu y = 3X — 3 TOCTPOHUTH
rpaduk GyHKIMH, 0OpaTHON K JaHHOM.

2.Pemute ypaBHEHHUE:

a)Vx—5=7;, 6)v4 —3x=x;
B)V3x2 —x+ 7 = 2x + 1;

r) Xx+6 =v16 + 3x;
W+ 1Vx—1 =22

Bapuanr4

2 4
1.Jns pynkuuu y = - X — 3 TOCTPOUTH
rpaduk GyHKIMH, 0OpaTHON K JaHHOM.

2.Pemute ypaBHEHHE:

a)Vx —8=9; 6)Vx =x— 12;
B)V—x2+x+6 =—x+1;

r) x+l =v1 —x;

VX + 2vVx — 2 = 24/3.




Tema 4.2Bpems BbinosiHeHUus1 — 40 MUHYT.

Bapuanrl
1. IMoctpouts rpaduk GpyHkmuu y = 2X~3 u onpenenuTs ee cBOCTBA.

2. Pemure ypaBHeHUeE:
1

a)27" = 2; 6)3% 1 +32X =108 B)9*—4%x3*+3 =0
3.Pemmre HepaBeHCTBO: a)5% "1 < /5; 6) 23X < g
2x—y=1

4. Haiout IIEHU I/ITMBII{
alIuTe pelieHue CUCTe x4y = 9t

Bapuant2
3. Ioctpouts rpaduk GyHKIUK y = 3X~2 1 onpeneanuTh ee CBONHCTBA.

4. PemmTte ypaBHEHUE:

a)400* = %; 6)23xt2 — 33%"2 =30 B)16*—17x4X+16=0
2x%-3x
3.Pemmte HepaBeHCTBO: a)7* 11 < +/7; 6) (g) > g;
X—y=2
4. Halinute penieHue CI/ICTGMBI:{gxz 4y _ 1

9

Bapuanr 3
5. ToctpouTs rpaguk GyHKIUM y = 43 1 ompeenuTh ee CBONHCTBA.
6. Pemmre ypaBHEeHUE:

2)(z) =25 6)2%*1 4251 +2°=28 B)25* - 6+5 +5=0

13)—3x+x2
11

3 .Pemmte HepaBeHCTBO: a)9¥ 11 < +/9; 6) ( < 169;

. (x+y=1
4. Haiinure pemienue CI/ICTGMBI.{ 2%y — g

Bapuanr 4
1. Tocrpouts rpaduxk pyakuu y = 3*~* u onpenenuts ee cBoiicTaa.

2. Pemure ypaBHeHUE:
X
a)(3) =55 6)3 13 +3%1 =63 B)64* — 8 —56=0
g\XT6x° £y
3.Pemnte HepaBeHcTBO: a)10%*! < /9; 6) 5) <3
. (x+2y =3,
4. Halinute perieHue CI/ICTGMBI.{ 3%y = g1,




Tema4.3Bpems BbinojiHeHus1 — 40 MUHYT.

Bapuanr 1
1. Boranenmte:1. loga V13; 2. 53%108s2; 3 9glogs4; 4. g*7losr 2, 5'915595;
13
logy 8 .
6.10g818;7. logglogs 27;

8.log; 13 * log;3 9;9.64*log, V/410.log, 270 — log, 7,5; 11.log; 8,1 +log; 10
2. Pemnre ypaBuenue: 1. log,(x —3) = 2; 2.log;(2x —4) = logz(x + 7);

3. Haiinmure cymmy KopHe#: glogg X +loggx = 3;
4.PemTh HepaBeHCTBO: a)log, x = 4; 0)loge(x —3) > 0; B)log:i(7x —4) = —1;
2

Bapuanr 2
1. Berancmuts: 1. log 1 +/18; 2.32710837: 31610847, 45%9loge2. 5 24 .
18

"3logz 2’
6.—1:’;3 > 7log, log; 49;8.l0g; 7 * log, 25;9.42*log, V2 10.log, 90 —
81 %

log6z,5; 1l.log36,75+og34
2.Pemmte ypaBuenue:1.logs(x — 2) = 2; 2.1og,(5x — 8) = log,(x + 4);

3.Haiigute cymmy KopHeit: glogz x+log,x = 4;

4 Pemmth HepaBeHCTBO: a)log, x > — 3;  6) logs(x — 2) > 2;B)log:(3x — 1) >
2

—2:

Bapuanr 3
1.Beraucantb:1 . log: V14; 2 72+logs 2.3 p7logsz 4. 4 g*5logs 3.5 75_.g 1087

14 310835" “logg, 7;
log,s log, 32;8.log, 17 * logy, 16; 9. 125*logs V5 10.logg 72 — logg 2;
11.log; 2,7 +log3 10
2. Pemute ypaBuenue: 1. log;(3x — 1) = 2; 2.logs,(2x — 4) = log,(x — 5);
3. Haiigute cymmy kopHeii: logs (x? + 2x) = loge(12 — 2x);
4. Pemnth HepaBeHCTBO: a)logi x < —3; 6)log,(x — 3) > 1;B)log:(2x + 5) = —2;
3 4

Bapuant 4
1. Berunciute: 1. log11/8;2.33+10835; 3 2510856, 4 5xglogs 2. 5, 128 . 6.—
3 3logz7 log,s 9;

:7.logg log; 9;8.logs 7 * log, 25;9.42*log, ¥210.log, 90 — log, 2,5;

11.log; 6,75 + log; 4

2.Pemmmte ypaBHenue:1.logs(4x —2) = 3; 21og,(9x— 1) = log,(x + 7);

3.Haitaure cymmy kopreii: logg 1 (x* + 3x) = —1

4 Peumth HepaBeHCTBO: a)logy, x < —1;6)1g(x —7) > 1; B) log:(14 — x) = —1;
7




Tema 5.1Bpems BbinosiHeHust — 30 MUHYT.

Bapuanrl

1. Haiinute 3HaUYe€HHE BBIPAKCHUS:
. T s T,
a) sin—* cos— * tan—;
4 4 4
A T
0)2sin < + /3 cos E;
2.Beruncnure sin a,
1 T,
eclm cos @ = -, 0<a <E’

3.YupocTure BhIpaKEHHUE:

cot(2m+a) sin(§+a) )

a) cos(n—a)*tan(i—n—a)’

\16 sin 12° cos 12° xcos 24°

Bapuanr2
| HaiinnTe 3HaY€HUE BBIPAKEHHUS:
. T Vs
a) sin(— Z) * cos (— Z);

. T T 6.
0)sin—* cos—— —;
3 4 4

2.Beraucinure sin a,

1 3
€ClIi coSs @ = _E’ T[<CZ<?

3.Yaopocture BbIpaKEHHUE:

cos(§+a)*tan(2n—a)_

a ’
) cot(i—n+a)*sin(n—a)

85sin 10° cos 10° *cos 20°
6} 6\
cos42° ) oS 500
Bapuanrt3 Bapuanr4

1 HaiinnTe 3Ha4€HNE BBIPAKEHUS:
a) sin(— Dy % cos (= 2);
6 3
6)tan 60° cot 60°-7
2.Brauciaurecos a,
. 3
ecmsina = —0,6, t<a < 7;

3.Y1upocTuTte BBIpAKEHUE:

sin(ﬂ—a)*cot(%n+a)

a
tan(2n+a)*cos(72—t—a)’

6\24 sin 14° cos 14° xcos 28°
J cos 349

| HaiinnTe 3HaY€HHUE BBIPAKECHHUS:
. T 13 T,
a) sin—* cos— * tan —;
3 6 2
6)2sin + v/3 cos 3;
2. Brrunciurecos «,
. 3m,
ecusina = 0,8, t < a < -

3.Ynopocture BhIpakeHHE

tan(32—n+a)*cos(n+a)

cot(Zn—a)*sin(g—a)

32sin21°cos 21°
cos 96°

* c0S 42°




Tema 5.2Bpems BbinosiHeHus1 — 40 MUHYT.

Bapuanrl

1.Pemmmre ypaBHeHue:

a)sin2x = —1; 6)cos0,3x=0; B) tanx=1
2.Haiiaure peuieHus: ypaBHEHUS:

a)2(sinx)? + sinx — 1 = 0;

6)V3cosx +sinx = 0; B)(tanx)?—tanx+1=0
3.PemmTe HEpaBEHCTBO:

a)sinx > %; 0)cosx < g

Bapuant2

1.Pemute ypaBHeHHE:

a)sin3x=1; 6)cos0,7x =—1; B) tandx =1
2.Haiinure pemieHus ypaBHCHUS:

a)3(sinx)? + sinx — 4 = 0;

0)cosx + sinx = 0; B)(tanx)? —2tanx+ 1 =10
3.Pemurte HepaBEHCTBO:

. 1 3
a)sinx > — ! 0)cosx < g

Bapuanrt3

1.Pemmure ypaBHEeHue:

a)sin4x = 0; 6)cos0,2x =1; B) tan5x = —1
2.HalinquTte penieHus ypaBHEHUS:

a)5(sinx)? — 2sinx — 3 = 0;

0)cosx —sinx = 0; B)7(tanx)? —2tanx+5=0
3.Pemmre HEpAaBEHCTBO:

) 1 3
a)sinx < — E; 0)cosx > \/2—_

Bapuanrt4

1.Pemmmre ypaBHEeHue:

a)sin5x = 1; 6)cos0,4x =—1; B) tan2x =10
2.Halinqute penieHus ypaBHEHUS:

a)7(sinx)? —6sinx— 1 = 0;

6) 3cosx — 2sinx = 0; B)5(tanx)? +3tanx—8 =0
3.Pemrre HEpaBEHCTBO:

a)sinx < %; 0)cosx > — ?




Tema 5.3Bpems BoinosiHeHusi — 30 MUHYT.

Bapuanrl
C nomouipto npeodpazoBaHui

MOCTPOUTH Tpaduk PyHKIIUM
1 . T
y =3sin (X — 5) + 1 u 3anucath

€€ CBOWCTBA.

Bapuanr 2
C nomouisto npeodpazoBaHUi

MOCTPOUTH TpauK PYyHKIIUH
1 n
y=;cos (X — Z) — 1 u 3anucatp

€€ CBOMCTBA.

Bapuanr 3
C noMoripio npeoOpa3zoBaHui

MOCTPOUTH Tpaduk QyHKIUH
y =2sin (X + g) — 1 u 3anucate

€€ CBOWCTBA.

Bapuanr 4
C nomorpio npeodpa3zoBaHui

MOCTPOUTH Tpaduk HyHKIIUH
y=2cos (X + E) + 1 u 3anucate

€€ CBOMCTBA.




Tema 6.1Bpems BbinosiHeHust — 30 MUHYT

Bapuanrl

1. Brruucnure mgTh ICPBBIX YJICHOB

IMOCJICA0OBATCIBbHOCTHU
y - n® -1
" n?+2’
5x°-10

2. Havniti lim - :
x>0 X 43

2
. X742
3. Bebruucaure: a)lim ———;

Bapuant2
1. BepruucauTe 0ATh NEPBHIX WICHOB

IHoCJICA0BATCIILHOCTH

y = 3n-1
" 2n

2_
2. Hantu Iimw;
X=X _l

3. Bebruucaure: a)lim ax +7

x>0 x? _5x+3’

X—>-2 X2 -4 ’
6) lim v16 — x. 6)lim x*-8
X—7 >2 x—2 '
Bapuant3 BAPHAHT Ne4

1.BeruuciauTe naTh IICPBLIX YJICHOB

MMOCICA0BATSIIEHOCTH
2
Yo == +1’
n
o . 3x +3
2. Haitu lim—;
xon IX -1
x> -9
3. Beruucaute: a)lim——;
x>32X +6

6)|ing\/x+4.

1. Beruucnure nsaTh NEPBBIX YWICHOB

MOCIICA0BATEILHOCTH
y. = 2n+1,
"o2n-1’
—X*+4x+1

2. Hawti lim -
x>0 By _2x

3. Brpruucaure: a) lim 2)2(+4;
x—>--2 X —4

2w

oS~

6) lim —X

-2 3x—1




Tema 6.2Bpems BbinojiHeHUs1 — 60 MUHYT.

Bapuant Nel

1.Haitnute npou3BoAHYI0 QYHKIUU:

a) y =5x3 +7x-24; 6)y =vV2x — 3; B)y=(1—-6x)7; r)y=sin4x — 3;
Ny=sin(7=x; ©y=In(x—6); Wy=—g 3)y=tg2x-7)

2 Iloctpouts rpadguk QyHKIMU:y = X°> — 3x? + 4

3.C nomorisio GopmyIibt

f(xo + AX) = f(xy) + f'(x)Ax BbIUMCAMUTE MPUGIKEHHO 5,017
4.HapucynkenzoOpaxx€HrpapuxdyHKmmy = fx)
MKacaTeIbHassKHEeMyBTOUKecaOCIuccoi o, Haliqure3sHaueHuempon3BoTHOM(D Y HKITUH
J(x) prouke .

Ny

5. Touka ABUKETCS MPSMONIMHENRHO 110 3akony S(t) = 3t + ¢ + 4.
OmnpeneuTeCKOPOCTh M YCKOPEHHE TOYKH B KAK/IbIii MOMEHT BPEMEHHU.

Bapuant Ne2
1.Haiinute npou3BoAHYIO0 QYHKIUU:

a) y =6x* -6x+4; 6)y=v—5x— 3; B)y=(147x)7; r)y=sin3x—9;
n)y=sin(6 —4x); e¢)y=In(3x+46); x)y =§; 3)y= ctg(5x-%);

2 Iloctpouts rpaguk GyHKIMUY = —x° + 3x + 2

3.C nomotnkto popmyisl f(xg + Ax) = f(x,) +

f'(xo) Axeviuuciumenpubnuscennot,98%,

4 Hapucynkenzobpaxeéurpapurdyskmmm = flx)
MKacaTelIbHasIKHEMYBTOUYKeca0CIuccoi xo. HalimutesHaueHnenpon3BoAHOUPYHKITUN

Y

Sx)groukexa,




1. Touka ABMXKETCS IPAMOIMHEIHO 1o 3aKkoHy S(t) = 4t% + 8t + 14.
Onpenenure CKOPOCTb U YCKOPEHUE TOYKU B KaXK/IbIi MOMEHT BPEMEHH.
Bapuanrt3

1.Haitnute npou3BOAHYI0 QYHKIUU:

a)y =7x*-9x+43; 6)y=v8x+ 3; B)y=(1-3x)7; r)y=sin9x — 1;
my=sin(6+5x); e y=In(-2x+6); %)y =X35; 3)y= tg(8X-%);
2.IToctpouTth rpadguk pyHKIUKYy = —X° + 4x2 — 4x

3.C nomouisio GpopmyIisl

f(xo + A%) = f(x) + f'(x0)Ax BbIUMCIHTE NPUGIHKEHHO V24,1,
4.HapucynkenzoOpaxEHrpapuxdyHKmmy = fx)
MKacaTellbHassKHEMyBTOUKecaOcuccoiixo. HaliiutesnaueHnenpon3BoAHO(PYHKIIMN

Ny

Jx)groukexa,

2. Touka IBHXKETCS NPAMOJIMHENHO 110 3akoHy S(t) = —6t2 + 9t + 24.
OmnpeenuTe CKOPOCTh U YCKOPEHHE TOUKH B KaKIBIii MOMEHT BPEMEHH.

Bapuant4
1.Haiinute npou3BOAHYIO PYyHKIUU:
a)y =6x> +3x-93; 6)y=v—3x—8; B)y=(1+8x)7; r)y=sin7x + 1;

n)y=sin(6 —4x); e)y=In(9x - 3); ’K)y:)%; 3)y:Ctg(3X-%);

2 .IToctpouts rpaduk GpyHkmuu:y = x> + 6x2 + 9x

3.C nomouisio GpopmyJisl

f(xo + Ax) = f(xo) + f ' (x9) Axsvruucaumenpubnuicenno~/ 35,98,

4 Hapucynkenzobpaxeénrpapurdyskmmmy = fx)
MKacaTellbHasIKHEMYBTOUYKecaOCIuccoi xo. HalimutesnaueHnenpon3BoAHOUPYHKITUN

JS1x) proyxexa.



5. Touka ABUKETCS NPAMOIMHENHO 110 3aKkony S(t) = —7t% + 10t — 14,

Ol'[peI[eJII/ITe CKOPOCTDb U YCKOPCHHUC TOYKH B K&)K,Z[I)Iﬁ MOMCHT BPCMCHHM.

Tema 6.3Bpems BbinosiHeHus1 — 40 MUHYT

Bapmuanrl.
1.Haiinute HeomnpeaeaeHHbIN HHTETpa:

a) [ x3dx;6) [ sin 3x dx;B)f%dx;
a)[ 8%dx; a)[/3xdx;

2. BeluncianTe HHTErpa:

a)f_23(2x — 3)dx; 6)f04(x — 3Vx)dx;
a)foz(e3x)dx; a)fon(sin 2x)dx;
3.Berupciure miomaab GUrypel

OTPAaHUYEHHOU JINHUSAMU: Y = X% +1,
x=-1,x=1,y=0.

Bapuanr2.
1. Halinute HEeonpeeIeHHBIN NHTETPa:

a) [ x°dx; 6) [ sin 4x dx; B)f%dx;
a)[ 7dx; a)f5xdx;

2. Beruucnure uHTETpA:

a)[,3x — Ddx; 6)f,)(3x — 2vx)dx;
a)fOS(eZX)dx; a)fozn(sin x)dx;
3.Brruucnute miomanb GUrypsl

N 2
OTPaHUYEHHON JTMHUAMHU: § = -X~ +1,
y=0.

Bapuant3.
1. Haingure HeonpeneIeHHbIM HHTETPAI:

a) [ x13dx;0) [ cos 2x dX;B)fde;
a)[ 3*dx; a)[ V8xdx;

2. Beraucnure uHTETpA:

a)f_32(4x —3)dx; 6)f01(6x —Vx)dx;
a)fos(ex)dx; a)fon(sin 3x)dx;
3.Beruucnure IJI0IAb burypsi

OrpaHHYCHHON JINHUAMH: Y = X +2;
x=-2,x=2,y=0.

Bapuanr4.
1. Halimute HEonTpeaeIEHHBIN UHTETPA:

a) [ x°dx;6) [ sin 0,2x dx;B)fzdx;
a)[ 6%dx; a)[ Vaxdx;

2. Beraucnure uHTETpAT:

a)[°,(—4x + 3)dx; 6)f°(x — 2vX)dx;
a)foz(eSX)dx; a)fon(sin(— 2x)dx;
3BpruncnuTe monaab GUrypsl

N 2
OTpaHWYEHHON JIMHUSAMH: Y= -X~ +2,
y=0.







Tema 7.1Bpems BbinosiHeHUus1 — 40 MUHYT.

Bapuanrl

II[aH KY6 ABCI[A]_B]_C]_I[]_
Touku K, M, Q J1e:xaT COOTBETCTBEHHO
Ha oTpeskax: JIJI;, CCy u B;C;. Touka
Rnexut na npsimoit J1C. Haitaure:

a) TOUKy nepecedeHus npsmoir KM
u mockoctu ABC;

0) Touky nepeceueHus
mockoctert A1B1C;u ABB;.

B) HazoBure Touku,
npuHaexanme miockocty CC;.

2. Tpeyronbauk ABC u kBagpat
AEFC ne nexaT B 0OTHOH INIOCKOCTH;

Touku K u M — cepennnsl
otpe3koB AB u BC cOOTBETCTBEHHO;

a)lokaxxute, utro KM
napasuiensHo EF,

0) Haiinute KM, eciiu AE = 8cwm.

Bapuant2

lﬂaH KY6 ABCI[A:LB]_C]_I[:L
Touku K, M, Q J1e:xaT COOTBETCTBEHHO
Ha otpeskax: /11, CC; u B1C;. Touka
Raexut va npsimoit JIC. Haitaure:

a) TOUKy nepeceueHus npsmon QB
u miockoctu ABC;

0) Touky nepeceueHus
mockocrend A1B1Cyu IC;.

B) HazoBure Touku,
IIPUHAJIEKANME TII0CKOCTHA 1 B1C;.

2.KBagpar ABC/] u tpanenus
KMNL He nexat B 0JJHOM IIJIOCKOCTH;

Touku A u /] — cepenvnbl
otrpe3koB KM u NL cooTBeTcTBEHHO;

a)/loxaxure, uro KL mapamiensHo
BC,

0)Haiiqure BC, ecu

KL = 10cM,MN= 6 cm.

Bapuant3

1I[aH KY6 ABCI[AlBlclJII
Touku K, M, Q J1e:xaT COOTBETCTBEHHO
Ha otpeskax: /13, CC; u B1C;. Touka
Rnexut na npsimoit J1C. Haitaure:

a) TOUKy nepeceueHus npsimoit BQ
u 1tockoctu A1B1Cq;

0) Touky nepeceueHus
mnockocreir ABC u BB;C;.

B) HazoBute Toukw,
MpUHAJIEKAIIUE TIIOCKOCTUAA 1 /];.

2. Touku A,B,C u /I HE nexar B
oxHoi miockoct. Toukn E,F.M u K —
cepenunnl otpe3koB AB, BC, CII, A/l
COOTBETCTBEHHO ;

a)lloxaxute, yto EFMK —
napasuiesiorpamMmm;

6) Haiinure nepumetp EFKM,
eciii AC =6 cm, BJI =8 cm.

Bapuanrt4

II[aH KY6 ABCI[A]_B]_C]_I[]_
Touku K, M, Q Je:xaT COOTBETCTBEHHO
Ha otpeskax: /11, CCy u B1C;. Touka
Rnexur Ha npsimoit JIC. Haiinure:

a) TOUKy nepeceueHus npsmoit KM
u mockoctu ABC;

0) Touky nepeceyeHus
mockocrend A;B;C; u ABB;.

B) HazoBure Touku,
npuHaanexanme miockoctu CC;.

2.KBagpar ABC/] u Tpanenus
KMNL He nexaT B 04HOM MJIOCKOCTH.

Touku A u [] — cepenvnbl
otrpe3koB KM u NL cooTBeTcTBEeHHO;

a)Jloxaxute, yto KL nmapamiensHo
BC;

6)Haiiogute BC, ecu

KL = 10cMm,MN= 6 cm.




Tema 8.1Bpemsi BbInoJiHeHUs1 — 20 MUHYT

Bapuanrl.

1.Hapucyiite napasmienenumes
ABCJIA;B,C/l;. Ha3zoBuTte Bce
BEKTOPbI, 00pa30BaHHbIE peOpaMu
napaJiIesIeuIe a, KOTOphIE:

a) MPOTUBOIOJIOKHBI BEKTOPY CB;
AE;

0) paBHBI BEKTOPY -JIC; CB.

O603HaubTe BekTOphIC, /11 BA; A/l
uepes @, b, ¢ V306pasute Ha PUCYHKE

-

- — 7
BEKTOPHI a -b, a + ¢, —b-4.

Bapuant2.

1.Hapucyiite napamienenumnes
ABCJIA:B,C/1;. HazoBute Bce
BEKTOPbI, 00pa30BaHHbIE peOpaMu
napajuiesenuneaa, KoTopsle:

a) MPOTUBOMOJIOKHBI BEKTOpY AB;

P ——

AB;
0) paBHBI BEKTOPY ,[[—A); C1B.
O6o03naubTe BekTOphIC, /l; BA; A/l

uepes a, b, ¢. U3006pasute Ha pUCYHKE
BEKTOpHI @ +b, a -C, b-a.

Bapuant3.

1.Hapucyiite napasienenumes
ABCJAB,C./1;. HazoBute BCe
BEKTOpPBI, 00pa3oBaHHbIE peOpaMu
napajuJienenunena, KOTopble:

a) MPOTUBOMOJIOKHBI BEKTOPY

AB1; 11B.
0) paBubI Bektopy [11A1; CB1
O6o03naubTe BekTOphIC, /I3 BA; A/l

— 7 >
yepes a, b, ¢. I3006pa3ure Ha pUCYHKE
- i P
BEKTOpHI - 4 +b, —a -, b+a.

Bapuanr4.

1.Hapucyiite napamienenumnes
ABCJIA.B,C./1;. HazoBute BCe
BEKTOpHI, 00pa3oBaHHbIE peOpaMu
napajuienenuneaa, KoTopble:

a) MPOTHUBOIIOJIOKHBI BEKTOPY CB;
AB.

0) paBHBI BEKTOPY ,[[—A>; C1B

O603naubTe BekTOpBIC, /l; BA; A/l

— 7 >
yepe3 a, b, ¢. U3o0pasure Ha pUCyHKe

—

BEKTOpLI 4a -b, & + ¢, —b-a.




Tema 8.2Bpems BbinosiHeHus — 40 MUHYT

Bapuanrl

1.IToctpouts BekTOpC {3; —5; 2}
Onpenenure ero JuHYy.

2.HaiiTu ckansipHOe MPOU3BEICHUE
BeKkTOpOB d{4; —1; 8}n 5{3; 9; —2}.

3.BpraucnuTe yromu Mexmy
npsimeiMua AB u CJ1, eciu A(3;-2;4),
B(4:-1;2).C(6;-3;2),/1(7;-3;1)

4.J1aHbI BEKTOPBI
d{—1;2;0}b{0; —5; —2}¢{2; 1; —3}
Harinure koopauHaThl
BexTopap = 3b -2d + ¢.

Bapuant2

1.IToctpouts BekTOpC {4; —3; —2}.
Onpenenure ero JJIMHY.

2.HaiiTu ckansipHOe NMPOU3BEICHUE
BEKTOpOB d{3; —7; 2}n E{—B; 7;2}.

3.BpraucanTe yroa Mexay
npssmeiMua AB u CJ1, eciu A(5;-8;-1),
B(6;-8;-2),

C(7;-5;-11),(7:-7;-9)

4.]J1aHbI BEKTOPBI
a{—2; 6; 13b{0; 5; —3}¢{2—; 4; —3}
Haitgure koopinHaThI
Bexropap = 2b +4d — 2¢.

Bapuant3

1 IToctpouts BekTOpC {5; 5; —4}.
Onpenenure ero MIMHY.

2.HaiiTu ckansipHOE MPOU3BEICHUE
BekTOpoB d{5; 1; —3}u 5{3—; 2;1}.

3.BeraucianTe yroa Mexmy
npssmeiMu AB u CJI, eciim A(1;0;2),
B(2;1;0).C(0;-2;-4),[1(-2;-4;0)

4.]J1aHbl BEKTOPBI
af{5; —2; O}B{O; —7;2}¢{-2;5; -3}
Haitgure koopanHaThl
Bextopap = 7b -2d + 3¢.

Bapuanrt4

1 IToctpouts BekTopc {—3; 4; 2}.
Onpenenure ero NIMHY.

2.Haiitu ckansipHOE POU3BEAECHNE
exTopoB d{9; —1; 0}u b{—3; 2; 4}.

3.BeraucianTe yroa Mexmay
npssmeiMua AB u CJI, eciiu A(-6;-15;7),
B(-7;-15;8).C(14;-10;9),/1(14;-10;7)

4.]J1aHbl BEKTOPBI
d{1; —2; 10}b{10; 5; 3}¢{—2; 1; 5}
Haitgure koopinHaThI
BexTOpap = 5b -d + 2¢.




Tema9.1Bpems BbInojHeHUs1 — 60 MUHYT

Bapuanrl

1.B npaBuIbHON YETHIPEXYTOJBbHON
nupamuge SABCJ] Touka O — nieHTp
ocHoBaHus, S BepimuHa, SO = 10, BJ]
=48. Halinute 60xKoBOE pedpo SA.
O0beM 1 MOBEPXHOCTh JTAHHON
NUPaMU/IBI.

2. B npaBunbHOM TpeyroiabHON
nupamusie SABC MennaHbl OCHOBaHMS
nepecekatorcs B Touke R. [lnomans
tpeyronbarka ABC paBHa 30, 00beM
nupamubl paseH 210. Haiiaure mmmny
orpe3ka RS.

3. B npssmoyronpHOM Mapasienenumesne
ABC/IA1B;C4/1; u3BecTHO, 4TO
JIC=v159, BB;=1, A;J1;=3, Haiiure
IuHy auaroHaiib ACy, miomaib
MMOBEPXHOCTH U 00BEM
ATOTONApAIJIEIEIUIIE A,

4.Haitnute 00beM MHOTOTpaHHUKA,
M300paKEHHOI0 Ha pUCYHKe(BCe
JBYT'paHHBIEC YIJIbl MHOTOTPAaHHUKA
MpsIMBIE).

[ P ——

z 3

5. naronans ky0a paBHa 3. Haiinure
IUIOIIAJb €70 NOBEPXHOCTH.

Bapuant Ne2

1.B npaBuIbHON YETHIPEXYTOJIBHON
nupamuae SABCJ] Touka O — nieHTp
ocHoOBaHus, S BepimuHa, SO = 24, BJ|
=20. Haitnute 6okxoBoe pedpo SC, 00bem
Y MMOBEPXHOCTH JJAHHOUN MHUPaAMUJIBI.

2. B npaBunbHON TpeyroiabHOM
nupamuyie SABC Menunanbl OCHOBaHHS
nepecekarorcs B Touke N. [Tmomans
tpeyroiabHuka ABC paBHa 13, 00bem
nupamuiel paseH 278. Haigure nnvny
orpeska NS.

3. B npsamoyronpHOM mapasienenure/ie
ABC/IA1B;C1/1; u3BecTHO, 4TO
11,C1=v103, AA,=3, A JI;=3, Haitaure
JnuHy quaroHanu Ci A, miomaib
MMOBEPXHOCTHU U 00bEM
ATOTOMNapasIeIenunea

4. Halinute 00beM MHOTOTPAaHHUKA,
M300paKEHHOT0 Ha pUCYHKe(BCe
JIBYIpaHHBIE YTl MHOTOIPaHHUKA
psIMBIE).

5.Inaronans kyba paBHa 4. Haiigure
IUIOIIAb €0 OBEPXHOCTH.




Bapuant Ne3

1.B npaBuIbHON YETHIPEXYTOJBbHON
nupamuge SABCJ] Touka O — nieHTp
ocHoBauwms, S BepmmHa, SO =7, AC =48.
Hatimute 60okoBoe pedbpo SB, 00beM 1
MMOBEPXHOCTh JAHHOW MTUPaAMU/IBI.

2. B npaBunbHOM TpeyroiabHON
nupamusie SABC MenuaHbl OCHOBaHMS
nepecekarorces B Touke P. [Lnomans
tpeyronbarka ABC paBHa 8, 00beM
nupamMusl paBeH 48. Haitqure 1y
oTpeska PS.

3. B npsamoyronsHOM mapasuienenurese
ABC/IA1B;C4/1; u3BecTHO, 4TO
H:C1=v185, AA;=2, A J1;=6, Halimute
nuHy auaroHan CiA,iomaib
MMOBEPXHOCTH U 00BEM
ATOTOMNAapaJIIeenuIe a

4. Haitnutre 00beM MHOTOTpaHHUKA,
M300paKEHHOT0 Ha PUCYHKe(BCe
IBYT'PAHHBIE YIJIbl MHOTOTPAHHUKA
MpsIMBIE).

[ [y ——— -

! 1

6. lnaronans kyba paBHa 5. Haitnure
JIOIIAh €r0 TTOBEPXHOCTH.

Bapuant Ne4

1.B npaBuIIbHON YETHIPEXYTOJIBHON
nupamuae SABCJ] Touka O — nieHTp
ocHoBaHwmsl, S BepmmHa, SO =24, AC
=14. Haiinute 60okoBoe pedpo SJI, 00pem
Y TTIOBEPXHOCTh JaHHOW MUPAMU/IBI.

2. B mpaBUIIbHOM TpEyTOJIbHOU
nupamusie SABC Menunanbsl OCHOBaHHS
nepecekatorcs B Touke O. [1momanb
tpeyronbarka ABC paBHa 7, 00beM
nupamuiel paBed 28. Haitqure ninuny
otpeska OS.

3. B mpsMoyroasHOM Mapajienenumnesie
ABC/IA,B,C/1; u3BecTHO, 4TO
JIC=V117, AA;=6, A,Jl;=4, Haiinure
Iy aquaroHann ACy, momaib
MTOBEPXHOCTH U 00bEM
ATOTONApaJIJIeICIUIIEA.

4.Hailinute 00beM MHOTOTPAaHHUKA,
M300paKEHHOI0 Ha pUCYHKe(BCe
JIBYTpaHHBIE YTJIbl MHOTOIPaHHUKA
psIMBIE).

- ————

5

J — [

6. lnaronans kyOa paBHa 6. Haiinure
IUIOIIAb €0 OBEPXHOCTH.




Tema 10.1Bpemsi BbInoiHeHHs — 25 MUHYT

Bapuanrl

1.Bbicora koHyca paBHa 10, a
nuameTp ocHoBaHus -48, Haiigute
00pa3yrolryo KoHyca.

2. Jluaronanb OCEBOTO CEYECHHS
uuiuHapa paBHa 48 cMm. Yron Mexay
TOW  JMAaroHanpl0 W  OoOpasyromei
nrmHapa paser 60°. Haiimure BhICOTY 1

paanyc UAIUHAPA.

Bapuant2

1.Bbicora koHyca paBHa 24, a
nuamerp ocHoBanus -20, Haiigure
o0Opa3yrolryro KoHyca.

2. JlmaroHanmb OCEBOTO CEYEHHS
HUIMHIpa paBHa 24 cM. YTol MExXIy

3TOU oOpa3yromen

NUArOHAJIILI0 |
HWIMHApPA paBEH 60°. Haiingute BICOTY U

paanyc UMIMHApA.

Bapuant3

1.BeicoTa KOHyca paBHa 7, a
avameTp ocHoBaHus -48, Haiigute
00pa3yrolryo KoHyca.

2. JluaroHajib OCEBOIO CEUCHHUS
nwiMHApa paBHa 48 cM. Yroa Mexay
ATOM  JMaroHaiblo MW  oOpazyrouieit
HWINHPA PABEH 30°. Haiinure BBICOTY H

pagnyc LUIUHIPA.

Bapuanrt4

1.Beicota koHyca paBHa 24, a
nuameTrp ocHoBanus -14, Halinure
o0pa3yroIyro KoHyca.

2. JluaroHaib OCEBOIO CEUECHUS
nuwiMHApa paBHa 48 cM. Yroa Mexay
ATOMU

JMaroHajabl0 W oOpasyromien

UUJIAHAPA PABEH 45°. Haitaure BBICOTY U

pagnyc LUINHIPA.




Tema 11.1Bpemsi Boinosinenusi — 40 MUHYT

Bapuanrl

1.IlpAMOYTONBHBIA ~ TPEYrOJBHUK  C
KareraMu 6 ¢cM U 8 CM BpallaroT BOKPYT
MEHBIIIETO KaTeTa. Berauciaure miomagu
OOKOBOM U TIOJIHOW ITOBEPXHOCTEH,
00beM 00pa30BaHHOIO MPHU ITOM KOHYCA.
2. Hunuaap u KoHyC wuUMEIT oOlee
OCHOBaHHE " o011y10 BBICOTY.
Boluucnure o0beM UUIUHApPA, €CIU
00beM KoHyca paseH 40.

3. Ilnomane OodbIIOr0 Kpyra Iiapa
paBeH 3 cv’.  Haiimure mmormamn
MOBEPXHOCTH I11apa U €ro 00bEM.

4. Ilmomaab OCEBOrO CEUYECHUS LUJIMHIIPA
paBHa 4 M2, Haiinure miomans O0OKOBOM
MOBEPXHOCTHU LIWJIMH]IPA.

Bapuanr2

1 .IlpAMOYTONBHBIA ~ TPEYTOJBHUK  C
KareTamMu 3 c¢M U 4 CM BpalllaroT BOKPYT
MEHBIIETO KaTeTa. BpluyucauTe miomanu
OOKOBOM M TIOJIHOW ITOBEPXHOCTEH,
00BbeM 00pa30BaHHOIO MPHU ITOM KOHYCA.
2. Hunuaap u KOHYC HMEIOT oOlee
OCHOBAHHUE U o0111y10 BBICOTY.
Boluucnure o0beM UWIMHApPA, €CIU
o0Bem koHyca paseH 30.

3. Ilnomane OondbIIOr0 Kpyra Iiapa
paBeH 5 cv’.  Haiimure mmomans
MOBEPXHOCTH I11apa U €ro 00BbEM.

4. Il;momaab OCEBOr0 CEUYECHUS LUIIUHIIPA
paBHa 8 M-, Haiinute miomans O00KOBOM
MOBEPXHOCTU LWJIMH/IPA.

Bapuant3

1.IIpsIMOYTONBHBI ~ TPEYTOJBHHUK  C
KareramMu 3 cM U 4 CM BpallaioT BOKPYT
Oonpliero kKareTa. Beruucnure riomaau
OOKOBOM W TMOJHOM MOBEPXHOCTEH,
00beM 00pa30BaHHOTO MPU ATOM KOHYcCA.
2. Hunuaap W KOHYC HMEKT oOlee
OCHOBAHHUE u 00111y10 BBICOTY.
Beruucnure o0ObeM 1WIUHIpa, €CIu
00beM KoHyca paBeH 50.

3. Ilnmomame OosblIoro Kpyra miapa
paBeH 8 oM. Haliqnte miomans
MMOBEPXHOCTH I11apa U €ro 00beM.

4. Tlnomaabs OCEBOr0 CEUYCHHS IMIMHIPA
pasHa 12 m°. Haiiaure miomans GOKOBOIT
MOBEPXHOCTH ITWIIMH]IPA.

Bapuanrt4

1. IIpsIMOYTONBHBII ~ TPEYTOJBHHUK  C
KareraMu 6 cM U 8 CM BpalllaloT BOKPYT
OompIiero Karera. Berauciure miomaan
OOKOBOW UM TMOJHOW MOBEPXHOCTEM,
00beM 00pa30BaHHOTO MPU ATOM KOHYCA.
2. lwmHAp W KOHYC HUMEIT o0Iiee
OCHOBAHUE u o0111y10 BBICOTY.
Beruucnure o0ObeM IUIMHApPA, €CIU
0o0beM KoHyca paseH 70.

3. Ilnmomane OosblIOTO Kpyra miapa
pasen 9 cm’. Haifaure miomans
MOBEPXHOCTH I11apa U €ro 00beM.

4. Tlnomaapr 0CEBOro CEUCHHsS IMIMHIIPA
paBHa 16 M°. Haiiaure miomaas GOKOBOIL
MOBEPXHOCTH IIWIHH]IPA.




Tema 12.1Bpems BbinoJjiHeHusi — 30 MUHYT

Bapuanrl

1.CxonpkumucnocodamMu 4
YeJI0BEKaMOT'yTPa3MECTUThCSIHAYEThIPEXMECTH
olickaMenKe?

2.113 30 yuacTHUKOB coOpaHHs HaJl0 BHIOPATH
npeacenatens u cekperapsi. CKOJIbKUMHU
croco0aMu ATO MOXKHO cJieaTh?

3.B kyacce 7 4enoBeK YCHEelHO 3aHUMAaIOTCs
MaTeMaTuKon. CKOJIbKUMU CIIOCOOaMU MOKHO
BbIOpATh W3 HUX JABOUX JJISl yYaCTHs B
MaTeMaTU4YECKOW OIuMIInaie?

Bapuant2

1.Kypbep 10JKEH pa3HecTH B 7
pa3UuHbIX yupexaeHui. CKOIbKO
MapuIpyTOB MOKET OH BbIOpaTh?
2.Ha craHumm 7 3anaCcHBIX IyTEW.
CKoNbKUMU CIIOCOOAMU MOKHO
paccTaBUTh Ha HUX 4 moe3na?

3. Yuammumcs ganu crucok u3 10
KHUT, KOTOPBIE PEKOMEHTYETCS
MIPOYUTATH BO BPEMSI KAHUKYIL.
CKOJIbKMMU CIIOCO0aMU yUEHUK
MOKET BBIOpaTh U3 HUX 67

Bapuant3

1.CxonbKo mecTu3HaYHbIX uncen (0e3
MOBTOPEHUS IUPP) MOKHO COCTABUTH U3 LUDP:
1,2,5,6,7,8?

2.CKOJIBKUMH crioco0aMu 6 CTYICHTOB,
CHAIOIINUX PK3aMEH, MOTYT 3aHSITh MECTa B
ayAUTOPUH, B KOTOPOU CTOUT 20 OIMHAKOBBIX
CTOJIOB?

3.B knacce 8 4enoBeK yCIEIIHO 3aHUMAK0TCA
MateMaTuko. CKOJILKMMU CIIOCOOaMU MOMKHO
BBIOpaTh U3 HUX TPOUX JIJI y4acTHUs B
MaTeMaTUYECKOW OIUMIInaie?

Bapuanrt4

1.CKOIBKO MIECTU3HAYHBIX YHCET
(6e3 moBTOpeHUs UGP) MOKHO
coctaButh U3 nudp: 0,2,5,6,7,8?
2. Ha cranuuu 8 3amacHbIX MyTeH.
CKOIBKAMH CITOCOOAMU MOKHO
paccTaBUTh HA HUX 3 moe3aa?

3.B kitacce 9 yenoBek yCremHo
3aHUMAIOTCSI MAaTEMaTHUKOM.
CKOIBKHMH CITOCOOaMHU

MOYHO BbIOpATh U3 HUX ABOUX JJIS
y4acTHsl B MAaTEMaTUYECKOU
omummuazae”?




Tema 13.1Bpems BbinosiHeHus — 20 MUHYT

Bapuanr 1

1.B cbopauke 6mineToB mo ¢pusuke Bcero 30 OMeTon, B 6 U3 HUX BCTPEUACTCS
BOITPOC 110 MexaHuke. HailauTe BEpOATHOCT TOTO, YTO B CIIy4ailHO BEHIOPaHHOM Ha
AK3aMeHe OmiieTe CTYJEHTY JOCTAHETCs BOIIPOC MO0 MEXaHUKE.

2.3a/1aH 3aKOH pacrpeieNIeHUs TUCKPETHOM CilydyailHOW. BeunciuTth
MareMaTnyeckoe 0OKHJIaHue, JUCIEPCUIO U CPEIHEE KBAIPATUUECKOE OTKIIOHEHHE.

X -2 -1 2 3 4
P 0,3 0,3 0,1 0,2 0,1
Bapuanr 2

1.B cOopHuKe OuneToB 1o reorpaduu Bcero 25 OuiIeToB, B 12 U3 HUX BCTpedaeTCs
BOIpPOC, Kacarowmuiicsa EBpazuun. Haiigure BEpOSITHOCTH TOTO, YTO B CIIy4alHO
BBHIOPAHHOM Ha HK3aMeHe OuJIeTe CTYICHTY JOCTaHETCs BOIIPOC, Kacaroluncs
EBpazun.

2.3a/1aH 3aKOH pacIpeeNICHUs TUCKPETHON ClIy4yalHOW. BpuncinuTh
MareMaTtndeckoe 0KUJaHUE, TUCIIEPCUIO U CPEIHEE KBAIPATUUECKOE OTKIOHEHHUE.

X 1 2 3 4 5
P 0,2 0,1 0,3 0,2 0,2
Bapuanr 3

1. B cOopHuke OmiieToB 1o matematuke Bcero 40 OUneToB, B 8 U3 HUX BCTpEYAETCS
BOIIPOC IO TpUroHOMeTpuU. Haliiure BEpOATHOCTB TOTO, UTO B CIIy4aliHO
BBIOpPAHHOM Ha DK3aMEHE OMJIETE CTYACHTY HE JOCTAHETCS BOIPOC IO MATEMATHUKE.
2.3a/1aH 3aKOH pacIpeeseHNs TUCKPETHON CIy4YalHOW. BrancinTs
MareMatnyeckoe 0OKHuJJaHue, JUCIEPCUIO U CPEIHEE KBAIPATUIECKOE OTKIIOHEHHE.

X -3 3 2 5 6
P 0,1 0,3 0.2 0,2 0,2
BapuaHT4.

1.B yeMnuoHarte Mo rMMHACTUKE Yy4acTBYIOT 36 ciopTcMeHOoK: 6 u3 ['epmanuu, 3 u3
@®panuuu, octanbHble U3 Poccun. 11opsinok, B KOTOPOM BBICTYNatOT TMMHACTKH,
onpenensercs xxpedueM. Haligure BEpoATHOCTh TOTO, YTO CHOPTCMEHKA,
BBICTYIIAIOIIAs IEPBOM, OKaxkeTcs u3 Poccnn.

2.3a7aH 3aKOH pacupeaeyeHus] JMCKPETHOM clydallHOW. Beraucinuth
MaremaTn4eckoe 0KUIaHNE, TUCIIEPCUIO U CPEAHEE KBAAPATUUECKOE OTKIOHEHUE.

X -4 3 1 -2 6

P 0,1 0,3 0.2 0,2 0,2




Tema 14.1Bpems BbinosiHeHus1 — 40 MUHYT

Bapuanrl

1.Haiiqute HanbonbIee 1e10€ peiieHue

3
HEepaBEHCTBA——m < (;
€paBeHC a(2X+1)(x_3) <0;

2. Haiiiute HauMEHbIIUN KOPEHb
ypaBHeHnsA(2X73 — 16)vV4 — x = 0;
3. Hangure cymMmMy HauMEHBIIETO
ITOJIOKUTEIBHOTO ¥ HAHOOIBIIETO

OTPHULIATCIIBHOTO KOpHeﬁ YPaBHCHUA
3610g6 sinx _ 1

Bapuant2
1. Halinure HanMeHbIIIee 1IEJI0E

eleHue Hepaseuctea———— > 0
p p (7%+2)(2x-5) !

2. Haitnure HanOobIIMil KOpEHb
ypasHeHusa31 V4 — x2 = (;

3. Haliiute cyMMy HaMMEHBIIETO
MOJIOKUTEIBHOTO U HAUOOJIBIIIETO

OTPHUIATCIIBHOTO KOpHeﬁ YPpaBHCHUA
9log3 sinx _ 1

Bapuanr 3
1.HaiinuTe mpousBeieHUE
LEJIOYMCIICHHBIX PENIEHUN

2
HepaBeHCTBam <0;

2.Halinure cyMMy KOpHEU

(x> —16)V12 + 4x — x2 = 0;

3. Hangure cymMy HaMMEHBIIETO
MOJIO’KUTEIBHOTO U HAaHOOJIBILIEro

OTPULATEIIBHOTO KOPHEN YPABHEHUS
16log4 cosx — 1

Bapuanr 4
1. HaliguTe HanMeHBbIIIEe I1€I0€

elIeHHue HepaBeHCTBa————— < 0;
p p F-Dxt2) —

2. Halinute cymMmMy KOpHEH

(x2 —16)/—-5+4x +x2 =0
3. Haitgure cymMmMy HaMMEHBIIETO
MOJIOKUTEIIBHOTO ¥ HAauOOJIBIIIETO

OTPULIATENBHOTO KOPHEN YPaBHEHUS
25log5 cosx — 1




5.3apanud Ui MpoBeeHUus Py0esKHOTr0 KOHTPOJIA

(1 cemecTp)Bpemst BoinoiHeHUst — 20 MUHYT

Bapuanr 1.
1. Yucio Z=1-2i na komruiekcHo tuiockoctu OXY pacroyioskeHo B () YETBEPTH.
2. Monyib KoMILIeKcHOTo unciia Z=3+4i paBeH....... ( )
3. Uwmcno, conpspkeHHOE YUCTy 6-1 UMeeT BU/I:
A-6-i B)-6+i B)6+I I')-1+6i

4. Tpuronomerpuueckas hopmMa KOMIUIEKCHOTO YHCIIa, UMEIOIIEro MOAYJb p=2 U
aprymenT pu=30°, uMeeT BUI:

A 2(c0s30°+isin30°) B. 2(cos30°-isin30°)

B. 2(sin30°%icos30°)I". 2(sin30°+icos30°)

5. IlpousBenenue uncia 2-3i Ha YUCII0, CONPSIKCHHOE €MY, PaBHO:

A)13 b)-5 B)5 4-9i

6. BeipaxeHne npeactapisieT co0oi MoKa3zaTeNbHYIO (HOpMY KOMIUIEKCHOTO YHCIIA!
A. 3e”

b. —3e”

B. 3ie”

I. 3e'”

7. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEX]Y IEUCTBUSMU HAJ KOMIUIEKCHBIMHU YHACIAMU
a=2+i u b=1-2i u pesynpraramu nericTBuii

1. a+b A 3

2. a-b b. 4-3i

3. ae<b B. 1+3i
8.KopHsimMu ypaBHeHus X -81=0 sBisfoTCS Yrcia
A. -3u3

b. 3

B. 9u-9

I. 9

9.3HaueHue BEIpAXEHHs V53 * 73 DaBHO.......
10. Oxpyraute 1o cotbix 23,576 ........

11. Mipoussenermey 10 — V19 *+/10 + v19 pasHo

A. 81
b. 9
B. 119
I. -9
12. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY KOPHEM U €r0 3HAYEHUEM
1. V125 A S
2. V625 B. 0,5
3. 0,25 B. 25
r. 15



Bapuanr 2.
1. Yucio Z=3+2i Ha KOMIUIEKCHOH miockocTr OXY pacnoioxeHo B () 4eTBEPTH.
2. Monaynb KoMIUIeKCHOTO uucia Z=3-4i paBeH....... ( )
3. Ywmcno, conpsoKeHHOE Yucity 3+1 umeeT BU:
A)-3+ib)  -3-iB) -1+3IT) 3-i
4. TpuronomeTtpuyeckas popMa KOMILUIEKCHOTO YKCIIa, UMEIOIIETr0 MOYIb p=3 U
aprymenTt u=120°, umeer BH1;
A) 3(cos120°+isin120°)
B. 3(c0s120°-isin120°)
B. 3(sin120°-icos120°)
I. 3(sin120°+icos120°)
5. TIpousBeieHre Yncia 3+i Ha YKMCII0, CONPSKEHHOE EMY, PaBHO:
A. -10+6i
b. 10
B. 8
I 8+6i
6. BripaxkeHue npeacTaiseT co00i MoKa3aTe/ibHyI0 (GOpMy KOMIUIEKCHOTO YUCIa:
A _Zein/3
B 2en/3
B 2ein/3
r 2ie™
7. YCTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXY MCHCTBUAMH HAJl KOMIUICKCHBIMH YHACIIAMU =2~
I u b=1+2i u pe3ynpTaTamu ACHCTBUI:

1 ab A, 3+
2 atbb. 4+3i
3. a*bB. 1-3i
8. KopmsimMu ypaBHeHus X -16=0 sBISIOTCS drcia
A. -4u4
b. -4
B. 2u-2
I. 4

9.3HaueHue BbIpaXeHus V43 * 53 paBHO.......
10. Oxpyraute 1o coteix 25,326 ........

11. HpOI/ISBeIIeHI/Ie\/lo — /51 * \/10 + V51 paBHo

A. 49

b. 151

B. 7
I. -7
12. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY KOPHEM U €r0 3HAYEHUEM
1. /32 A. 8
2. 64 B. 16
3. V256 B. 2

r. 4



Bapuanr 3.

1. Yucno Z=-5+i Ha KOMITJIEKCHOH TIocKOCTH OXY pacnoiiokeHo B () YETBEPTH.
2. MoyJib KOMIUIEKCHOTO unciia Z=-3-4i paBeH....... ( )
3. Uwmcno, conpsuKeHHOE YUCITy -2+1 IMEeT BHI:
A)-2-iB) -1+2iB ) 2+IT")2-i
4. Tpuronomerpuieckas popMa KOMIUIEKCHOTO YUCIIa, UMEIOIIET0 MOJYIb p=7 U
aprymeHT u=45°, uMeeT BUI:
A) 7(cos45°- isind5°) B) 7(cos45°+isin45°)
B) 7(sin45°%-icos45°)") 7(sin45°+icos45°)
5. [IpousBenenue yncna -2+3i Ha YKCII0, CONPSKEHHOE eMY, PaBHO:

A. -13

b. -5

B. 5
I. 13
6. BripaxkeHue npeacTaBiseT co0o0i MoKa3aTelibHyI0 (GOopMy KOMILUIEKCHOTO YUCIa:

/4

A e?
B-e¢?

B ie?
T
2

I e
7. YCTaHOBHTE COOTBETCTBUE MEXTY MEHCTBUSIMHU HaJl KOMIUICKCHBIMHU YMCIaMu a=1-
3i u b=2+1 u pe3yabTaTaMu IEHCTBHIA:
1. a-b A, 3-2i
2. a*b B. 5-5i
3. atbB. -1-4i

8. KopHsiMH ypaBHEHHS X -27=0 SBISIOTCS YHCIa

A. -3u3
b. -3
B. 9

3

9.3HaueHMe BeIpaXeHHs V24 * 3% pasHoO.......
10. Oxpyraute 1o coteix 34,643 ........

11. HpOI/I3BeIICHI/Ie\/8 — V15 % \/8 + v/ 15 paBHO

A. 49
7
. -7
I. 23
12. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY KOPHEM U €r0 3HAYEHUEM
1. 10,216 A. 60
2. 3216 B. 0,6
3. V3600 B. 16
I. 6



b.

b-

Bapuanr 4.

1. Yucio Z=7-3i Ha komIuiekcHo tuiockoctu OXY pacroyioskeHo B () YETBEPTH.
2. Monaynb KoMIUIEKCHOTO uuciia Z=4-3i paBeH....... ( )
3. Ywmcno, conpsbKeHHOE YuCty 5-2i uMeeT BU:
A-5-2ib)5+2i B )5+2IT") 2-5i
4. TpuroHoMmeTpudeckas (popMa KOMITICKCHOTO YMCIIa, HIMEIOIIETO MOAYIIb p=4 U
aprymenTt u=135°, umeer Bux;
A)4(cos135°- isin135°) B)4(c0s135%+isin135°)
B)4(sin45°%-icos135°) I') 4(sin135%+icos135°)
5. [IpousBenenue yncna 2-2i Ha YUCII0, CONMPSDKEHHOE €My, PaBHO:

A. 4

0

B. 8

I. -4
6. BripaxkeHue npeacTanisieT co00i mokaszaresibHy0 (opMy KOMILIEKCHOTO YUCIa!

A 40"t

4"t
B dig*
I 4et

7. YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXTY ICUCTBUSMU HAJ] KOMIUICKCHBIMU YHCIIAMU
a=1+3i u b=3-i u pe3yabTaTaMu JACHCTBUI:

1. a*b A, 4+2i

2. atbb. -2+4i

3. a-bB. 6+8i

8. KopHsimMu ypaBHEHHs X -125=0 SBISIOTCS dmcia

A)15 b)-5u5B) 5 125

9.3HaueHne BolpaxeHus V25 * 45 pasHo.......

10. Oxpyraute no coteix 31,349 ........

11. Mipoussenenmey 12 — V23 * v/ 12 + V23 pasHo

A. 35
b. 11
B. -11
I. 167
12. YcTaHoBUTE COOTBETCTBUE MEXAY KOPHEM U €r0 3HAYEHUEM
1. V81 A. 9
2. 30,027 b. 03
3. V81 B. 27

r. 3




3ajanud 1uis NpoBeAeHusI Py0eKHOT0 KOHTPOJIA

(2 cemecTp)Bpems BoinosiHeHus — 20 MUHYT

BAPUAHT 1
1 .Ipoussomnas byukiums y=3x" papua:

A) % X3 B2 B3 I)dx®

2. YCcTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXTY DYHKIMSIMH (CIIeBa) U IPOU3BOIHOM (CTIpaBa)
A)y=a" 1. a%Ina

B)y=¢ 2. "
B)y=x" 3.nx"?
4. xa**

3 IIpoussoxnas dynximu y=(2x-5)" pasna:

A) 8(2x-5)° B) 4(2x-5)° B) (2x-5)° T) 2(2x-5)°
4.YrnoBoi k03 (HUIMEHT KacaTeIbHOU, MPOBeIeHHOH K rpaduky ¢pynkuun y=Ff(X) B

TOYKe ¢ abcImccoit Xo=-1 paBeH 2, Toraa 3HadeHue npousBoguoit f°(-1) paBHo ...

— 43 2
5. Touka nBmkercs 1o 3akony S(f) =t° - 2t° + 5. Torma cCKOpoCTh IBHKCHHS TOYKU
B K&X/JIbIi MOMEHT BpeMeHu t paBHa:

A) tt-2t B) 3t -4t+5 B) 3% -4t I) 6t -4

. _ 2
6.Touka IBMXKETCS NPSIMOJIMHEHHO 110 3akoHy S(t)= 6t+t°. Torna yckopeHue TOUKH B
Ka)IbIi MOMEHT BpeMeHHU { paBHO

A)6-2t B) 2t B) 2 ) 3t*-1/3¢°

7. B kaxnol Touke UHTEepBaJa (a;B)
fi(x)>0, smaunrHa wuHTepBane (a;B) byHkuHst f(X)
A) BO3pacTaet b) yoniBaer B) nepuonnueckas [') dernas

8. DyHKIMA  y=x’-4x+5 MMEET KPUTUYECKYIO TOUKY X =




BAPHNAH2

1. TIpomsBoanas GpyHKImu Y =2" paBHa:
A)2*  B)2'In2  B)2%Inx r 2

In2

2 YCTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEX Y (DYHKIMSIMU (CIIeBa) U IPOU3BOIHOM (CTIpaBa)
A) Yy =C0S X 1.—sin X

B) y =sin x 2. COS X
1

B) y = tgx 3.
)y=1 cos? x
1

4.
sin? x

3. [IpousBoauas ¢pyukuun y= (-6X+4)° pasHa:

A) (-6x+4)" B) 6(-6x+4)>  B) 30(-6x+4)* T)-30(-6x+4)"

4.YrnoBo#t k03 (HUIMEHT KacaTelIbHOU, MPOBEIeHHOH K rpaduky ¢pynknun y= f(X) B

. 1 o g, 1
TOYKE ¢ a0CIIMCCOM x0=-§ paBeH -3, Toria 3HaueHue nmpou3BogHon f (-E ) paBHO ...

5. Touka gBHXKETCA MO 3aKOHY

S(t) = £ +15t2+ 3t Toraa ckOpoCTh ABMKEHUS TOYKHU B KXl MOMEHT BPEMEHU
t paBHa:

A) 3t +t+ 3 B)3t" + Vat+3 B)3t? +t TI)6t+1

6. Touka ABIDKETCS MPAMOTTHHEiHO 10 3akony S(t)= t* — 8t + 4. Toraa yckopemue
TOYKH B KaX/IbIii MOMEHT BPEMEHH t paBHO
A) -2 B)2t—8 B)2 )0

7. B xax10¥ Touke MHTEepBaJia (a;B)
fi(x)>0, sHaunrHa wuHTepBane (a;B) GyHkuHsT f(X)

A) dernas b) yOwiBaer B)nepuonuueckas I")Bo3pacraer

8. @DyHKIUA y=3x*-12x+2 HMMECT KPUTUYECKYIO TOUKY X=



BAPUAHT Ne3
1.IlpousBoanas GpyHkuun y=€*paBHa:

A)e* B) e*Inx B)-S

IO
In x )

2.YcTaHOBHUTE COOTBETCTBUE MEXY (PYHKIIMSIMHU (CIeBa) U MPOU3BOTHON

1
A)y=tgx 1. o
b) y = ctg x 2. - _12

SIN® X
B) y = cos x 3. —sinx
4. sinx

3. IpowusBoxras hyHkmn y=e>*> papHa:

A) 2eZX+3 B) e2X+3 B) 2eZXF) e2X

4. YT10B0o# KOApGUIMEHT KacaTeIbHOH, MpoBeACHHOM K rpaduky GyHkiun y=f(X) B
TouKe ¢ abermccoii xg=0 paBeH 1, Torqa 3HadeHue npoussoaHoii (0) pasHo ...

5. 3. Touka ABUKETCSA MO 3aKOHY

S(t) = 282 +2t> -4 . Torna CKOPOCTB JIBIKCHUS TOYKH B KaXKJIbIii MOMCHT
Bpemenu t pasHa:

A) 6t -4t B) 6t° +4t B) 6t +4t - 4 I) 6t + 4

6. Touka ABIKETCS MPSIMOIMHEHHO 110 3aKoHy S(t)= 5t — t° + 1. Torma yckopeHue
TOYKH B KaX/IbIii MOMEHT BpeMeHH t paBHO

A) 4 B)3 B) -2 )2

7. B kaxno# Touke UHTEepBaJa (a;B)
fi(x)<0, 3Haumr Ha wuHTepBaie (a;B) GyHkums f(x)

A)  yeTHad b) nepuoguueckas B)yosiBaer I') Bo3pacrtaer

8. DyHKIMA y=x>-8x+4 HMEET KDUTHUUECKYIO TOUKY X =



BAPUAHT 4
1. [IpousBoaHas pyHKIMH: Y=2COSX paBHA:
A) 2cosx B) sinx B) —cos x I') -2sinx

2. YcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXTy GYHKIMSIMHU (ClIeBa) U IPOU3BOIHOM (CcrpaBa)
A)y=x" 1.nx"!

1
b)y= 2. ——
)Y =X N

_1 1
B)y—x 3. 2
4. nx"

3. [IpousBogHas GyHKIMH y:e?"zxpaBHa:

A) _2e3-2XB) 2e3-2XB) eS-ZX F) e-2X
4. YTi0Bo# KO3 GHUIMEHT KacaTeabHOH, MPoBeACHHOM K rpaduky GyHkiuu y=f(X) B

o 1 .
TOYKe ¢ abcimccont Xo=1 paBeH > TOrZIa 3HaYeHHe mpon3BoaHol f(1) paBHo ...

5.Touka IBMKETCS 10 3aKOHY
S(t)=3t* -t*+5t . Torma CKOPOCTH ABIKCHHS TOUKH B Ka/IbIil MOMCHT BPEMEHH
t paBHa:

A) t£-t*-3t B) 6t°-3t B) 6t -3t2 + 5 I) 6-6t

6.TouKa JBIKETCS IPSIMOIIMHEHHO 1o 3aKkoHy S(t)= 2t° — 4t + 3. Toraa yckopenue
TOYKH B KaX/IbIii MOMEHT BPEMEHH t paBHO
A)4 b) 1 B)4t-4 I o.

7..B xaxmoi Touke uHTEpBasia (a;B)
f'(x)<0, sHaunt Ha wunrepBane(a;B) pynkums f(x)

A)detHas b) yObiBaer B) nepuoanueckas I")Bo3pacraer

8. @DyHkuua y=x"-4 UMEET KPUTUYECKYIO TOUKYy X =




6. IlakeT npenoxasareJisi (3K3aMeHATOPA)

Ntorosass arrectanus CTYIEHTOB mepBOro kypca mno auciumiuHe OVY]1.04
Marematurka npoBoauTcsa B GopMe MUCbMEHHOIO HK3aMeHa. DK3aMEH BBIHOCUTCS Ha
BTOPOW CEMECTP IO COCTABICHHOMY aJMUHUCTpaLKel pacnucanuio. Ha BeimosiHeHne
paboThI OTBOAUTCS 235 MUHYT.

N TOroBeIil KOHTPOJIb [0 MATEMATHKE MTPOBOJUTCS C LEJNbIO0 aTTECTALIMN 3HAHUI
U yYMEHUH CTYJEHTOB NEpBOro Kypca. Ha sk3aMeHe y CTyIEHTOB NIpOBEpsAETCA
COOTBETCTBHUE JOCTUTHYTOTO YPOBHSI YCBOCHUSI C(HOPMUPOBAHHBIX 0A30BBIX 3HAHHM,
YMEHHM, HAaBBIKOB; TJIyOMHAa U MPOYHOCThH IMOJIYUYEHHBIX 3HAHUM, MPAKTUUYECKOE HMX
MIPUMEHEHHUE.

Ha »5Kx3amMeHe HE JOMyCKAaeTCsli HCMOJIb30BaTh BBIYUCIHUTEIbHYI0 TEXHHUKY
(KanmbKyJIATOpHl M T.1.); CIPAaBOYHBIA Marepuan (Tabiuily, miakatel U T.71.). [lpu
BBITIOJJTHEHUHA T€OMETPUUECKUX 3a7ad CTYACHT JOJDKEH YMETh CTPOUTH YEPTEXKHU B
COOTBETCTBHHM C YCIIOBHEM 33]1a4U, UCIIOJIb3YS JTUHEWKY, KapaHIall, [UPKYJIb.

DK3aMEHallMOHHBIA Marepuasl coaepkut 13 BapuaHTOB. Kakaplii BapuaHT
COCTOUT M3 JIBYX YaCTEW, KOTOpBIE Pa3IMYarOTCi IO COAECPKAHUIO, CIOKHOCTH M
YUCITYy 3aJaHUN:

euyacTh | comepkuT 15 3amanuii ¢ KpaTKUM PELICHUEM;

®4yacTh 2 COAEPXKUT S5 3aJaHUl C Pa3BEPHYTHIM PELICHUEM.

3ananust yacTy 1 5K3aMEHAIIMOHHON pabOThI MpeTHA3HAUCHBI JIJISl ONPEACIICHUS
MaTeMaTUYECKUX KOMIETEHIINI CTYIEHTOB.

YacTp 2 BKIIOYAET 3aJaHUs TMOBBIIIEHHOMW CIIOKHOCTH, IPEAHA3HAYEHHBIE TS
Oosiee TouHOM MU dHepeHIrauy CTyIeHTOB.

TpeOoBanusi (ymeHusi) mnpoBepsieMble 3aJaHUAMHU 3K3AMEHAIMOHHOMU
padoThI:

eBrimonHATE apudMeTHUECKUe JISHCTBUS, cOoueTas YCTHbIE W IMHChbMEHHbIC
MpUEMbl; HaxXOJUTh 3HAUYCHHE KOPHS HATypaJlbHOW CTENEHH, CTENEHU C

paIrMoHaIBHBIM MTOKa3aTesieM, Jorapudpma;



eBpIuncnsATh 3HAYEHUS YHUCIOBBIX W OYKBEHHBIX BBIPOKEHHUM, OCYIIECTBISSA
HE0OXO0IUMbIE TTOJICTAHOBKHU U MPEe0Opa3oBaHUs;

e YMeTh penaTh 3a/1a4i Ha MPOLICHTBHI;

eYMETh pelliaTh 3a/1aud Ha OMpPECICHUE BEPOSITHOCTH COOBITHS, OMUPAsACh Ha
0a30BYy10 MOATOTOBKY U 37paBblii CMBICIT,

ellpoBoauTh 1O U3BECTHBIM (opMylaM U TpaBuwiIaM IpeoOpa3zoBaHUs
OYKBEHHBIX BBIPOKCHHM, BKIIOYAIONINX CTENEHU, paguKaibl, JorapupMbl U
TPUTOHOMETPHUUECKUE QYHKITNN;

ePemath palHOHAIIbHbIE, UppALMOHAIbHBIE, MOKa3aTeJIbHbIE,
TPUTOHOMETPUYECKUE U JIOTapU(PMUUECKUE YPABHEHUS;

ePemaTh panmoHaabHbIE, TOKa3aTeIbHbIE U JIOTapU(MUUYECKUE HEPABEHCTRA,

e BeiuncisaTh MPOU3BOIHBIC U IEPBOOOPA3HBIC dJIEMEHTAPHBIX QYHKIIUA;

ellccrnenoBaTh B MPOCTEHIINX CIydasiX (YHKIIMM Ha MOHOTOHHOCTb, HaXOJIUTh
HavMEHbIIIee U HauOoJbIIee 3HaUeHUS (DYHKIIMU Ha 3aJJaHHOM OTPE3KE;

ePemmaTh MpuKIIaIHbIC 33/1a4d HA HAXO0XKJEHUE YCKOPEHHS U CKOPOCTH;

ePemaTh  CTEPEOMETPUYECKUE 3aJlayd HAa HAXOXKICHHE T'€OMETPUYECKHUX
BEJINYUH,; UCII0JIb30BaTh npu penieHuu CTEPEOMETPUUECKHUX 3a1a4

IMIAaHUMETPUICCKHUC (baKTBI Hn MCTOIBI.

Kpurepuu oueHuBanust

1.
banbl Kpurepun onieHnBaHus BBITTOJIHEHUS 3aaHAN YacTH |
2 B npeacraBieHHOM pelieHMH NOJIyYEH BEPHBIA OTBET
1 N3-3a apudmeTniaeckux ommbOK MoayueH HEBEPHBIN OTBET
0 Peliennie He 3aKOHYEHO WJIM MOJTYyYEH HEBEPHBIN OTBET (Kpome

TOTO Cy4asi, B KOTOPOM BbICTaBisieTcst 1 6an).
3anucaH OTBET 0€3 pelieHus
2 Maxcumanvuwiil 6ain 3a Kaxcooe 3a0anue yacmu 1.

B nomepax 4,5,7,11 makcumanbHbIN 6aJ1 COOTBETCTBEHHO PaBEH
8,6,84




2.

bamer Kpurtepun onieHnBaHus BBITOJTHEHUS 3aJaHUN YaCcTH 2

3 B npencraBinenHOM perieHuu 000CHOBAHHO MOTYYEH BEPHBIM
OTBET

1 N3-3a apumeTnyeckux onmooK MoIyuyeH HEBEPHBIN OTBET
IIpu penieHnr reOMEeTPUIECKON 3a/1aur, BEPHO BHITIOJIHEH
PUCYHOK.

0 Pemienue He 3aKOHYEHO WIIM MOJTYyYEH HEBEPHBIN OTBET (Kpome
TOTO Cy4asi, B KOTOPOM BBICTaBjsieTcs 1 6am).
3amnucaH OTBET 0€3 PeIICHUS

3 Maxcumanvuwini 6ann 3a kaswcooe 3adanue yacmu 2

3.

OreHka «5» BpIcTaBisieTcs 3a 43 -570am10B

OreHka «4» BeicTaBisieTcsa 3a 31-4206amia.

Oruenka «3» BeicTaBisieTcs 3a 20-300a110B.

Orenka «2» BpicTaBisieTcs 3a 0-19 6ayuioB

JK3aMeHAIIMOHHBbII MaTepuaJl
Mo y4eOHO JUCHUIJINHE
OVY/]1.04 MATEMATHKA

Yacte 1

1. Haitaute 3HaueHME BBIPAKCHUS:

2. HaiinmuTe aOCOMOTHYIO MOTPEITHOCTH OKPYTJICHUS (710 IECATHIX):
75,6843; 32,7639;84,7943;29,35781;63,1743;42,6632.
3. Pemmre 3amauy:



MarasuH 3aKymnaeT [BETOYHbIE TOPIIIKY 10 ONTOBOM 11eHe 90 pybreit 3a
mtyky. ToproBas Hanenka coctanisieT 20%. Kakoe HanOoiblliee 4nciio TaKux
TOPUIKOB MO>KHO KYIIUTh B 3TOM MarasuHe Ha 1100 pyOneit?

4. Mara3uH 3aKyIaeT IBETOYHbIE TOPUIKHU 110 onToBo# 1ieHe 100 pyOneit 3a
mtyky. ToproBas HaneHnka coctasisieT 15%. Kakoe HaubosbIiee uncino Takux
TOPIIKOB MOKHO KYyMHUTh B 3TOM MarasuHe Ha 1300 pyOGeii?

5. Knment B3s B 6anke kpeaut 36000 py6iteii Ha rox o 15% rogoBeix. OH
JTOJKEH MOTralaTh KPEeIUT, BHOCS B OAHK €KEMECAYHO OJIMHAKOBYIO CYMMY
JICHET, C TEM, YTOOBI Yepe3 TO] BHIIIATUTH BCIO CYMMY, B3SITYIO B KPEIUT,
BMecTe ¢ TiporieHTaMu. CKOJBKO OH JOJKEH BHOCUTH B 0aHK €KEMECSUHO?

6. Lllapuxoas pyuka ctout 30 pyosneii. Kakoe HanOosbiliee YuCiIo TaKUX pydyek
MOXXHO OyJieT KynuTh Ha 700 pyOiieli rmociie noBbIIeHus [IeHbl Ha 25%7?
Kenesnopopoxxkusiit 6mner s B3pocyioro crout 840 pyOGraei. CTouMOCTb
ouera mkonbHUKA cocTaBiseT 50% oT ctTouMocTu OusieTa Jjisi B3pOCIIoro.

/. T'pynna coctout u3 18 mkoabHUKOB U 3 B3pocibix. CKOJIBKO pyOJsiel cToST
OWJIEeTHI Ha BCIO Ipyny?

8. Mara3suH 3aKyIaeT [BEeTOYHBIC TOPIIKHU 110 ONTOBOM 1ieHe 90 pyOiieit 3a mTyKy.
Toproast HameHka cocrtaBisieTr 20%. Kakoe HauOonbiee YHUCIO TaKHX
TOPUIKOB MOXXHO KYIUTh B 3TOM Marasune Ha 1100 pyOneit?

Brrauciaurs:
9 45116 a4’ 4sin 16" - cos 167 32sin46" - cos46”
10. sin32° ©| 11, sin92°
12. /5482 — 4202 13, 364 46sin I?E”ﬂ COos ISEOL
N 14. sin316°

15.Haiigute npon3BoAHYIO (DYHKITUH:

N T y= —5sinx+ vx — e* + 32x
X

y = tanx + V2x + 2*+31

1
y=sin2x+3x+ex+;




y = cos4x + 2v/x +3*- 6

3
y=c052x+;— log, x — 43

16.Pemmre ypaBHEeHUE

cos(x—%)=1 sin(x+%)=—1

Cos (X - E) = ECOS

4 2

17.PemnTe HEPaBEHCTRO:
logi(x — 3) < =3.
2

logi(2x + 3) < —2.
3

logs(x +4) < 1.
log,(x+1) < 1.
logi(x — 5) < —4.

2
log:(4x + 1) < -3.
3

18.Haitnure KopeHb ypaBHCHHUS:
1

16
VA5 —3x = 7

W —T72—17x =

1 6—2X 1
(Z) 64

53x=7 — 1
125

23x—7 —

—X.

V3x+49 =10

19.HaitauTe 3HaUYE€HNE BBIPAKCHUS:

logsv/11
logs11

75log,, V11

)=—1sin(x+z) —0

4




gv3+5 g—4-\3

VLD 3-T- VB
gVERI 4 -1-VE

310g81 16

20.BpraucinuTe HHTErpal:

1
j(x2 + 4)dx;
0

f03(2x + 1) dx;
3

j(3x— 1) dx

2
1

j(x3 + 5)dx

0

f(4x + 3) dx)

j(Zx+ 2 dx)

21. Ha sx3amene 60 OwtetoB, AHapeii He Beryum 3 u3 HuX. Haloure
BEPOSATHOCTh TOT'O, UTO €EMY MOTAJETCS BHIyYCHHBIN OUIICT.

Onmns, [enuc, Buts, Aptyp, u Puta 6pocunu xxpebuii — KoMy HAaUMHATH UTPY.
Haigure BEposSTHOCTB TOTO, YTO HAYMHATH UTPY JOJDKHA Pura.

Kars, Hacts, Urops, Jama u Annpeit Opocuinn xkpeduii — KoMy HAaUMHATh
urpy. Haiinure BeposiTHOCTh TOTO, YTO HAUYMHATH UTPY JIOJKEH OyieT

MaJIbYHUK.

bpocarot urpasibHyto kocTb. KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO , YTO BBINAJIO YHCIIO
OYKOB KpPaTHOE TPEM.

B c6opuuke 6mneToB Bcero 25 0mneToB, B 13 U3 HUX BCTpEYAETCs BOIIPOC



I10 BJICKTPOCTATHUKCE. Haiigure BCPOATHOCTL TOI'O, 9YTO B CﬂyqaﬁHOBBI6paHHOM
Ha dK3aMeHe OujeTe CTYACHTY AOCTAHCTCA BOIIPOC 110 SJICKTPOCTATUKE.

B uyemnuoHare 1mo rumMHacTuke y4yacTBYrOoT 50 cnoprcMeHoB: 13 u3 JIWTBHI,
22n3 JlatBum, ocTranbHble — W3 OCTOHMH. [IOpsSAOK, BKOTOPOM BBICTYIIAIOT
TMMHACTKH, ompeaensercs xpeOueM. Hailigute BepoSTHOCTH TOT0, 4YTO
CIOPTCMEHKH, BBICTYIIAOIIAs [IEPBOM, OKAXKETCS U3 DCTOHUMU.

22. Halinure cymmy, pa3HOCTb, IPOU3BEICHUE W YaCTHOE YnCelr: Z;=2-5i
22:-1+3i.

Harigure cymMmy, pa3HOCTD, IIPOU3BEICHUE W YaCTHOE YUCEIL: Z;=-3+i

22:4-2i.

Haiinute cymmy, pa3HOCTb, IIPOU3BEACHUE ¥ YaCTHOE YUCEI: Z;=-2+i

22:-3+2i.

Haiinute cymmy, pa3HOCTh, MPOU3BEICHUE M YACTHOE YUCEI: Z3=-3-2, Z,=4+I.
Haiigure cymMmy, pasHOCTD, IPOU3BEJCHUE W YaCTHOE YUCCIL: Z;=--2+2i, Z,=3+I.

Haitnute cymmy, pa3HOCTb, MPOU3BEICHHE M YaCTHOC Yucel: Z;=3-41, Z,=-1+2i.

23.Beruuciaure

1
lim (XZ ——+ 3) lim(x* —2x? +x+ 1) limv2x + 1
X—2 X x—1 X—4
liHB}VZX + 301 , im(x? —3x + 6) lin%(x4 +6x%2+1)
X— X— X—
24, MareprabHas TOUKa JBHKETCS IPSIMOIMHEHHO 110 3aKoHy S(t) = t*-

3t*+t*-t+12. OmpenenuTe CKOPOCTh, H YCKOPEHHE ABMKEHUS TOUKU B KAXKIbIit
MOMEHT BpeMeHH .

MartepuasibHasi TOUKa JBUKETCS MPSAMOJIMHEWHO 10 3aKOHY S(t) =2 t4-
t3+7t2+3t-7. Onpenenure CKOPOCTh, U YCKOPEHHUE IBUKEHUS TOUKU B KaXKIbII
MOMEHT BpEMECHHU L.

MarepuanbHasi TOUKa ABMKETCS MPSMOIMHENRHO 0 3aKOHY

4 2
S(t) =3t*+4t>-5t*-0,5t-11. Onpemenute CKOPOCTh, H YCKOPEHHE
JBHKEHUS TOUYKH B KayKIBIii MOMEHT BpeMeHH 1.

MarepuanbHas TOUKA IBUKETCS MPSAMOJIMHENHO 10 3aKOHY



S(t) = 6t*+3t°-2t%-t-9. OnpeenuTe CKOPOCTh, M YCKOPEHHE ABHKCHHUS TOUKHU B
KaXX]IbIii MOMEHT BpeMEHH 1.

MartepuasbHas TOUYKA JBUKETCS IPSMOJMHEHHO 10 3aKOHY

_ b 43
S(t) = 2t*-t"+t-12. Ompenenure CKOPOCTh, U YCKOPEHUE IBUKCHUS TOUKH
B KaXXJIbIli MOMEHT BpeMeHH .

N _ 3 52
MarepuanbHasi TOUKa JABMKETCS MPSIMOJIMHEHHO 10 3akoHy S(t) =3t°-2t°+t-9.
OmpenenuTe CKOPOCTh, U YCKOPSHUE IBMXKECHHSI TOYKHU B KaXKIbIH MOMEHT
BpeMeHHU t.

Yacrtb 2

1. CTOpOHBI OCHOBAHMS NTPABUIIBHOW YETHIPEXYTOJBHONW NMUpaMuabl paBHsI 10,
O0oxoBbIe pedpa paBHbl 13. HaliguTe noia b MOBEPXHOCTU STON MTUPAMU/IBI.

B rumnHapudeckuii cocy Hamumm 3000 cM® Boxsl. YPOBEHb BOBI IIPH 3TOM TOCTHT
BBICOTHI 20 cM. B KMIKOCTBH MOTHOCTBIO MOTPY3WIH AeTalb. [Ipr 3TOM ypoBEHb
AKUJKOCTH B COCYJIe MOAHsIICA Ha 3 cM. Uemy paBeH 00bEM aetanm? OTBET JaiTe B

CM3.

Bricota konyca paBHa 8, a tuameTp ocHoBanus — 30.
Haitnute oOpasyroliyro KoHyca.

Hunusap 1 KOHYC UMEIOT 0011ee OCHOBAHKUE U OOIIYIO BBICOTY.
Breruucnure 006EM UIUMHIpA, €Cii 00BEM KOHYca paBeH 21.

CTopoHBI OCHOBaHUS MTPABUJIBHOM YETHIPEXYTOJIBHOW MUpaMubl paBHbI 10, O0KOBBIE
pebpa paBusbl 13. Haligure mioma s TOBEPXHOCTH 3TOM MUPAMHU/IBI.

B mummHapraeckuii cocys Hammtx 3000 cM® Bozpl. YPOBEHb BOIBI IPH 3TOM TOCTHT
BBICOTHI 20 cM. B )KHIKOCTH NOJHOCTBIO NMOTPY3UIIN AeTallb. [Tpy 3TOM ypoBEHb
’KHUJIKOCTHU B cocyie nmoansics Ha 3 cMm. Uemy paBeH 00bEM aetanu? OTBET faiite B

CM3.

2. Penmre ypasrenue:(log; x)2 — 3log; x = —2
Pemmte ypaBHenne: 9% — 5 + 3¥T1 4 54 = 0

Pemmure ypaBaenue: 4* —3*2*+3 =0

Pemmure ypaBuenue: 16* — 17 x4* + 16 = 0



Pemmte ypasuenue:(log; x)? — 3log; x = —2
Pemmre ypaBHenne: 9% — 5 x 3¥t1 4+ 54 =

3. Haiinure HauMeHbIliee 3HaUYeHUE PYHKINH Y = x*-9x*+24x-10 Ha OTpE3Ke
[0:3].

Haii/iute HanMeHbInee 3Ha4eHie QYHKIHN Y = X-3x°-9x-4 Ha otpeske [-4;4].
Haiinute HauMeHbIliee 3HaYeHUE PYHKIHNH Y = 2x3-3x%-36x+10 Ha otpeske [-5;4].
Haiinute HauMeHbIliee 3HaueHUE PYHKINH Y = 4x*-2x%-5 Ha otpeske [0;2].
Haiinute HauMeHblIIee 3HaueHUe QYyHKINH Y = x>-9x*+24x-10 Ha otpeske [0;3].

Haiinure Hanvenbinee 3HaucHre GYHKIMA ¥ = X -3x°-9x-4 Ha oTpeske [-4:4].



Bapuanr 1

Yacrs 1
25. HaiinuTe 3HaYCHHUE BBIPAKCHHUS:

3+23 25.6
4 g) T

26. Haiimute aOCOMIOTHYIO U OTHOCHTEIIBHYIO ITOTPEUTHOCTH OKPYTJICHHUS (710 IeCATHIX ):
75,6843.

27. Pemute 3amauy:
XKeneznonopoxueiii Owner mnst B3pocioro crouT 840 py6neit. Croumocts Ouiera
HIKoJIbHUKaA cocTaBiisieT 50% oT croumocTtu Ousera amnst B3pocioro. I'pymma coctout u3 18
IITIKOJILHUKOB U 3 B3pocibiX. CKOIBKO pyOJieii cTosST OUIEThl Ha BCIO TPYIITY?

28. Bpluucnursb:

a) —3cos 2x, ecnu cosx = —0,4; 6) 9V3*1%91-V3. 5)\/3252 —3002;r)log,, 12,1 +
log1110; .
29. Haiinure npou3BOAHYIO (PYHKIIUU:

a)y=sinx+3x+ex+%; 6)y= sin(x®—5); B)y= ~—

X
5x+5’

6.Pemmte HEpaBEHCTBO:
logi(x —3) < —3.
2

7.Hannure KOpeHb ypaBHEHUS:
a)23*7 = 11—6; 0) cos (x - g) =1;6)V=2x+39=9; r)log,(6 —x) = 2.

8.Beruucnure unTerpa:
1

f (x? + 4)dx
0
9.Ha sk3amene 60 Gmiieto, AHzpeii He Bblyuri 3 u3 HUX. Haliaure BeposITHOCTh TOTO, UTO €My
MIOMa/IeTCsl BEIYYEHHBIN OUJIeT.
10Haiigute cymmy, pa3HOCTB, TPOU3BEICHHE U YaCTHOE Yucel: Z3=2-5i
Z,=-1+3i
. 2 1 . x=5
11.Berancnure a) lim,_,, (x - -+ 3); 0) lim, 5 "
12.MarepuanbHasi TOUKa JIBUKETCS MPSIMOJIMHENHO 110 3aKOHY
S(t) = t4-363+2-t+12. Omnpenenure CKOPOCTb, U YCKOPEHUE IBUYKEHUS TOUKU B KaXKIAbI MOMEHT
BpeMenu t.
13.B npssmoyronsaoM napamienenunene ABCJA (B 1C 1/ iu3BecTHO, 4TO
I 1B=V26, BB1=3, A 11 1=4. Haligure, muiomiaas NTOBEpXHOCTH  0OBbEM ATOTO
napajuleJienunena. BeInoaHUTe pUCYHOK.
14.lnameTp ocHOBaHHUsI KOHYyca paBeH 48, a qymHa o0pasyrorieit 26.Haiigute BbICOTY KOHYcCA.
BrlnonHuTE pUCYHOK.
Yacrs 2
4. Pemmre ypauenue:(logs x)? — 3logz x = —2
5. Haiinute HauMeHblee 3HaUeHnEe QYHKIUH Y = x*+27x Ha orpeske [-3;1].
6. B cocyn, umeromuit popMmy mpaBUILHON TPEYTOIBHON MPU3MBbI, HATIHIIN 1900cMm® BoIBI 1
MOrPYy3WJIN B BONY AeTaib. [Ipy 3TOM ypoBeHb MOTHSIICS C OTMETKH 20 CM 10 OTMETKH 22
cM. Haiinute o6bem netamu. OTBET BhIpA3UTE B oM,



Bapuant 2
Yacts 1
1. Haiigute 3HaYCHUE BBIPAKEHUS:

302
2—+2= ) -280,0.

2. Haiinmute aOCOMOTHYIO M OTHOCHTEIBHYIO MTOTPEIIHOCTH OKPYTJICHUS (10 NECATHIX):
32,7639.
3. Pemwure 3a7a4y:
Mara3zuH 3aKynaeT I[BEeTOYHbIC TOPIIKHU IO onToBOH IieHe 90 pyoOueit 3a mryky. Toprosas
HaneHka cocraiseT 20%. Kakoe Hanbompliee 4MCiIo TAKMX TOPIIKOB MOXKHO KYIIUTh B
sTom marazune Ha 1100 pyOnei?
4. BBIYUCIUTS:
a)4 - 11°: 447, 6)—7 cos 2x, ecucosx = —0,3; B)V320% — 1922 1) log,, 198 — log, 5,5.
5. HaiiguTte npon3BoaHy0 QYHKIUU:
a)y = cosx + 2v/x +3°-6; 6)y=Vx2 + 2;B) y=tanx* (3x — 4)
6.Pemmte HEpaBEHCTBO:
log:(2x + 3) < —2.
3

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:

a) VS5—3x = 7. 6)sin(x+5) = —1:8) logs (2 — 3x) = —3;
3
r) 36+ =3,

8.Brruucnure unTETpa:

j(2x+ 2) dx

9.0ms, lenuc, Buts, Aptyp, n Pura 6pocunu xxpebuit — komy HaunmHATh Urpy. Haiianure
BEPOATHOCTH TOTO, UTO HA4YMHAThH UTPY JODKHA Pura.

10. Haitnute cymMy, pa3HOCTh, TPOU3BEJCHUE M YaCTHOE YnCell: Z1=-3+iZ,=4-2i

11.Berauciute: a) lim,; (x* — 2x% + x + 1); 6) lim,, ﬁ

12. MaTepuaiibHasi TOYKa ABHIKETCS MPSIMOJIMHEHHO 110 3akonHy S(t) =2 t- 2+ 724317 Omnpenenure
CKOpPOCTb, U YCKOPEHHUE JIBUKEHUS TOUKU B KaXIbIii MOMEHT BpeMEHH {.

13. B mpaBunbHOM yeThipex yronbHoi nupamuae SABC/] Touka O — ieHTp OCHOBaHUSA, S
BepmmHa, SO = 10, B/l = 48. Haiinure 60koBoe pedpo SA. BrImoHUTE PHCYHOK.
14. lnametp ocHOBaHMs KOHYca paBeH 14, a JuinHa obpa3zyromeii25. Haiinure 60koByto
MTOBEPXHOCTh U 00BEM KOHYCa. BBINIOJIIHUTE pUCYHOK.
Yacrs 2

1.Pemmre ypaBHenue:16* — 15 % 4* — 16 = 0
2.Haiinure HanMeHbIIee 3HaUeHHE QYHKIMU Y = x>-3x%-9x-4 Ha otpeske [-4;4].
3.B nmnmmaapudeckuii cocya Hanuiau 1700 oM BOJIbl. Y POBEHBb BOJIbI IIPH 3TOM JOCTHUT BBICOTHI 10
cM. B JKHUIKOCTH MOITHOCTBIO NOTPY3UIIN AeTaib. [Ipy 3TOM ypOBEHB KHUAKOCTH B COCY/E MOMHSICS
Ha 5 cMm. Uemy paBeH 00bEM netanu? OTBET JaiTe B CM



Bapwuant 3
Yacts 1
1.Halinyute 3Haue€HUE BBIPAKCHUS:

2 3
4—+—=1-12,0.
(53+3)

2.HaiiguTe aOCOMOTHYIO M OTHOCHTEIBHYIO MOTPEIIHOCTh OKPYIIICHUS (0 AECATHIX):

84,7943,
3.Pemure 3amauy:
Kiment B35 B 6anke kpeaut 36000 py6ueit Ha roa moj 15% romoBeix. OH TOKEH MOramiarh
KpPEINT, BHOCS B OaHK €KEMECSYHO OJMHAKOBYIO CYMMY JICHET, C TeM, YTOOBI Yepe3 TO/1 BBITUIATUTh
BCIO CYyMMY, B3SITYIO B KpEJIUT, BMecTe ¢ IIporieHTamMu. CKOJIbKO OH JIOJDKEH BHOCUTH B OaHK
€KEMECSIIHO?
4 BEIYHACINTE:

0 oj 0 6
a) 75log,, V11; 6=~ B)V425% — 200%; 1y~

sin 349

16

npux =9

0
5.HaiinuTe npon3BOAHYIO QYHKITUH:

a)y = §+ Vx — & + 21; 6)y = cos(2x%); B) y = e>**8
6.Pemnte HEpaBEHCTBO:

logs(x +4) < 1.

7.Haiinute KOpEeHb ypaBHEHUS:

a) V=72 17x = —x.6) sin (x — 7) = 1: €)5%77=625; 1) logs (7 — 2x) = 3

8.Bbruncinte nHTErpan:
3

f (2x+ 1) dx

0
9.Kars, Hacts, Urops, Jlama u Aanapeit Opocunu xxpeduil — komy HauuHath urpy. Haiinure
BEPOATHOCTb TOTO, UTO HAUMHATh UTPY IOJKEH Oy/leT MalbyuK.
10. Haiigure cymmy, pa3HOCTb, TPOU3BE/ICHUE U YaCTHOE YHCEIl: Z1=-2+iZy=-3+2i

11.Berancnure
. . 21

a)lim,_, vV2x + 1; 6)lim,_,, xxj
12. MaTepuaibHasi TOYKa ABUKETCS MPSIMOJIMHEHHO 110 3akoHy S(t) =3t*+4t3-5t%-0,5t-11.
Omnpenenure CKOPOCThb, U YCKOPEHUE IBUKEHUS TOUKU B KaXKIbIi MOMEHT BpeMEHH 1.
13.BricoTa koHyca paBHa 8§, a auametp ocHoBaHus — 30. Haiinure oOpa3yromyto KoHyca.
BelIntonHuTe pUCYHOK.
14. B npamoyronsaom napanenenunene ABCJIA 1B 1C 1/ 1 u3BectHO,
yto/l1B=v42, BB1=4, B1C:=1. Haitnuremioniaabs NOBEpXHOCTH U
00BbEM ITOTO Mapajulesenumneaa. BeImoTHUTE PUCYHOK.

Yacrs 2
1.Pemnte ypaBuenue: 4° — 3 * 2+ 2 = 0.
2 Haiizute HauMeHbIIee 3Ha4eHre GYHKIMA ¥ = 2X°-3x°-36x+10Ha otpeske [-5;4].
3.B cocyn, umetromuii popMy npaBUIBHON TPEYTOIbHOM MPU3MBI, HATHIN 1100cm® BotsI 1
IIOTPY3UJIM B BOAY AeTanb. [Ipu 3ToM ypoBEHb MOAHSIICS C OTMETKH 22 CM 10 OTMETKHU 25 CM.
Haiinute o6bem netamu. OTBET BbIpA3UTE B e,



Bapuant 4
Yacts 1
1. Haiigute 3HaYCHUE BBIPAKEHUS:

2 |
—6-+2—)-43.2.
(-63+25) o

2. Haiinure aOCOMIOTHYIO M OTHOCHTEIBHYIO MOTPEUIHOCTh OKPYTIICHHUS (10 JECATHIX):
29,35781.

3. Pemwure 3a7a4y:
Mara3suH 3aKynaeT 1BETOYHbIC TOPIIKK 10 onToBoi 1eHe 100 pyO6ei 3a mtyky. ToproBas
HareHka cocrasisier 15%. Kakoe HamOomblnee 4MCIO TaKUX TOPIIKOB MOXHO KYIHTH B
sTom marazune Ha 1300 pyOmnei?

4. BbIlUHCIHUTB: B

a)5Y 1 .54 V2 6) V2572 — 322; ) fggs%ﬂ 36 V6 tanZsin~
5. Haiinute npon3BoAHYIO QYHKIUU:

a)y = —5sinx + Vx —e* 4+ 32x; 6)y=sin(2 — 4x); B)y=In(x* = 5)
6. PemmTe HEpaBEHCTBO:

log,(x +1) < 1.
7. Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS:

1\6—2x 1
D) =& Os(e-) =1 wVe=T=
r)logs(8 — 2x) = 2

8. Breluucinure uHTErpa:

f(Sx— 1) dx

9. Bpocarot urpaabHyr0 KocTh. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO , YTO BBIMAIO YHCIO OYKOB KPATHOE
TpEM.
10. Haiigure cymmy, pa3HOCTb, POU3BEICHHE U YAaCTHOE YHMCEN: Z1=-2+21Z,=3+i

11. Berauciure
49

a)lim,_; VZx +30; 6) lim,_, =2
12. MatepuraibHasi TOUKa ABIKETCS IPSMOJIHHEIHO 110 3aKkoHy S(t) = 6t*+3t%-2t%-t-9.
Omnpenenure CKOPOCTb, U YCKOPEHHUE IBUKEHUS TOUKHU B KaXIbIi MOMEHT BPEMEHHU t.
13. B mpsmoyronsHoM napamtenenuneae ABCJIA 1B 1C 1/1 1 u3BecTHO, 9TO
1 B=vV62 , AA1=6, B 1C 1=1. HaiinuTe miomaas TOBEPXHOCTH U OOBEM ITOTO
napajuiesenumnea. BelmoaHuTe puCyHOK.
14. JlnameTp ocHOBaHUs KOHYyca paBeH 18, a anmuHa oOpasyromieit 15. Haliaure BeicoTy KOHYyca.
BeInonHuTe pUCyHOK.

Yacts 2
1.Pemure ypasuenue:(sinx)? + 2sinx — 3 = 0
2.Haiinure HauMeHbIee 3HaYeHHUE PYHKLIUU Y = 4x*-2x%-5 na otpeske [0;2].
3.1unuHap ¥ KOHYC UMEIOT 00111ee OCHOBaHHUE U OOIIYIO BBICOTY.
Boruncnure 06bEM IMIMHIPA, ecii 00bEM KOHYyca paBeH 21.



Bapuanr 5
Yacrs |
1.HalinuTe 3Haue€HNE BBIPAKEHMUS:

I I
(25 + 55) -120,0.

2.Haiinute aOCONMIOTHYI0 M OTHOCUTENBHYIO TIOTPEIIHOCTH OKPYTJIeHUS (10 AecaThix) 63,1743,
3.Pemure 3amauy:
Mara3zuH 3aKynaeT [[BETOYHBIC TOPIIKHU 110 onToBOM 1ieHe 90 pyOiei 3a mTyky. ToproBas HalleHKa

coctasisieT 20%. Kakoe HaubospIiee YMCI0 TaKMX TOPUIKOB MOKHO KYITUTh B 3TOM Mara3uHe Ha
1100 py6mneii?

B 0 - =
4 Boruncauteb:a) V5482 — 420%; 6)18 512,40 cos29 . p)4Y g vE r)logs 12,5 + logs 10.

in80°

5.HaiinuTe npon3BoaHYIO PYHKINU:
a)y = tanx +Vx +2*+31; 6) y=vVx3—2x; B)y=
6.Pemite HepaBeHCTBO:
log:i(x — 5) < —4.
2

6\7

sinx

7.Haiinute KOpEeHb ypaBHEHUS:

@)5%7 = —; 6)cos (x — E) = —1; 6)V4x — 6 =8; 1)log5(8 — 2x)=3

125 3
8.Beruucnure uHTETpa:

1
f(x3 + 5)dx
0

9.B cbopHuke 6uneToB Bcero 25 6uneToB, B 13 U3 HUX BCTpeUaeTcs BOMPOC MO IEKTPOCTATUKE.
Haiigure BeposITHOCTB TOTO, UTO B CIIy4ailHO BHIOPAaHHOM Ha HK3aMEHE OMIIeTe CTYAEHTY
JOCTAHETCS BOIPOC I10 DJIEKTPOCTATUKE.

10. Haitnute cymMy, pa3HOCTh, MPOU3BECHHE | YacTHOE uncell: Z;=3-4iz,=-1+2i

2_
11.Beruncnute: a)lim,_,,(x? — 3x + 6); 6) limx_)_fxT‘;g

12.MarepuanbHasi TOUKa JBIKETCS IPSMOIHHEITHO 110 3akoHy S(t) = 2t 3411, Omnpenenure
CKOpPOCTb, U YCKOPEHHUE JIBUKEHUS TOUKU B KaXIblii MOMEHT BpeMEHH {.
13. BoicoTa koHyca paBHa 8, a JuinHa obpa3zyromeit 10. Haiinute tuamerp ocHoBanus. Beinosnnute
PHUCYHOK.
14. B npamoyronsaom napauienenunene ABCIIA1B1C1/11 n3BecTHO, uTO
A 1 B1=3, A A;=5, B1C;=4. Haiinute nuny nuaronanu B/1;,
IUIOIAb MOBEPXHOCTU M 0OBEM 3TOr0 Mapasuiesenunesna.
BrinonauTe pucyHOK.
Yacts 2
1.CTOpOHBI OCHOBaHMSI IPaBUIILHON YEThIPEXYTroidbHOM MupamMu bl paBHbl 10, 60koBbIe pedpa
paBHbl 13. Haiinure miomaas NOBEPXHOCTH 3TOM MUPaMUIBI.
2.Pemmre ypasuenue:(logs x)? — 5logzx+4 =10
3. Haiiiute HanMeHbIIee 3HaUCHHE PYHKIHMH y = X -9x*+24x-10 Ha otpeske [0;3].



Bapuant 6
Yacts 1
1.Halinyute 3Haue€HHUE BBIPAKCHUS:

12+6l 0.84
7 3 T

2.HaiiguTe aOCOMOTHYIO W OTHOCUTENBHYIO IOTPEITHOCTH OKPYTICHUS (10 ECATHIX):

42,6632.

3.Pemure 3amauy:

[ITapukoBas pyuka ctout 30 pyoseit. Kakoe HanbosbpIiee Y1CiIO TaKKUX PydeK MOXKHO OYIET KyIUTh
Ha 700 pyOueii

MocJIe TTOBBIIIEHUS [IeHEI Ha 25%7

4 BrraucnuTs:a)-5 cos 2x, ecan sinx = —0, 3; 6) 8V8**g-5-V8; 1)\/9362 — 8642;

r)7 * 41°849;
5.HaiiguTe npou3BoIHYIO GYHKIMH: @)y = Sinx + % —log, x — 43; 6)y =cos(x? + 2x); B)y
=sinx * "
6.Pemite HEPaBEHCTBO:
logi(4x + 1) < —=3.
3

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:
A)V3x T 49 =10; 6)2'"* =32 p)sin(x+1)=0;r)logs(3—x) =3
8.BpruncnnTe uHTErpat:

f (4x + 3)dx
-1

9.B uyemnuonate mo ruMHactuke ydactByroT 50 crmoprcmeHoB: 13 u3 Jlutel, 22u3 JlaTBum,
ocTayibHble — U3 OcToHMH. [lopsAaoK, B KOTOPOM BBICTYNAIOT I'MMHACTKH, ONpEAeseTcs XKpeOuem.
Haiigure BeposITHOCTB TOTO, UTO CIIOPTCMEHKH, BBICTYHAIOMIasl IEPBOil, OKaXeTCsl U3 JCTOHHUU.

10. Haiiaute cymMMmy, pa3HOCTb, TIPOU3BEACHUE H YaCTHOE YHCEI: Z1=-3-2iZp=4+i

2_
11.Beaucante: a)lim,_,; (x* + 6x2 + 1); 6)lim,_,, xxT:

12. MartepuanbHasi TOYKa JABHXKETCS MPSIMOJMHEHHO 1Mo 3akoHy S(t) =3t>-2t%+t-9. Onpenenure
CKOpPOCTb, U YCKOPEHHUE JIBUKEHUS TOUKU B KaX/IbIii MOMEHT BpeMEHH {.

13. B npamoyronsHom napauienenunene ABCIIA1B1C1/1; uzBectHo, uto JIC=2, BB1=4, A1/1;=3.

Haiinure nmuny auaronanu ACs, Miiomaas MOBEPXHOCTH U 00bEM ATOTO Napaljie/IeuIe/a.

Beinonaure pucyHok

14. BeicoTa konyca paBHa 10, a tuametp ocHoBanus 48, Haitnute 00pa3yronyro KoHyca.

Belnonaure pucyHok
Yacts 2

1.B nununapudeckuii cocyn Hanuiau 3000 cM® BOJIBL VYpoBeHb BO/IBI IPU ATOM JOCTHUT BBICOTHI 20
cM. B XuIKOCTh MOMHOCTBIO MOTPY3UIH AeTaib. [Ipr 3ToM ypoBeHb KHUIKOCTH B COCY/I€ MOIHAJICS Ha
3 cM. Uemy paBeH 00béM netanu? OTBET HaliTe B CM .

2.Pemmre ypaBHenne:9* — 5 * 3**1 + 54 = 0

3.HaiiguTe HanMeHblIee 3HaUeHUE PYHKINH Y = x>-3x%-9x-4 Ha orpeske [-4;4].



Bapuanr 7
YacTtb 1

. 1 3
1. Halinute 3HaY€HHUE BBIPAKCHUS: (7 3 5) * 25,6.

2.HaiiguTe aOCOMOTHYIO M OTHOCUTEIHHYIO MTOTPEIIHOCTH OKPYTIICHUS (10 TECATHIX):

92,2743.
3.Pemute 3amauy: B mara3zune Bcst Mmebenb npoaaercs B pazoOpanHoM Buze. [lokymarens MoxeT
3aKa3aTh COOpPKY MeOesid Ha I0MY, CTOUMOCTb KOTOpoii coctanisieT 20% OT CTOUMOCTH KYIUIEHHOM
mebenu. [llkad crout 3200 pybneit. Bo ckonbko pyOsieit o0oiineTcs MoKyIka 3Toro mkada BMecTe
co cOOpKOii?
4.BbIUUCTUTD:
a) —4cos 2x, ecnu cosx = —0,6;6) 8V3"1*81-V3:5)/1952 — 1682;r) log,, 14,4 + log,, 10.
5.HaiinuTe npon3BoAHYIO (PYHKITUH:

a)y = sinx + 5x + 7e* — %;6) y= sin(2x’ —5);8) y = —

X
3x+5’

6.Pemire HepaBeHCTBO:
log:(x +7) < =3.
2

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:

a)23*7 = %;6) cos (x - E) = —1;6)V—2x+ 39 = 6;1)log,(6 — x) = 3.

4
8.Brruucnure uHTETpa:

2
f(xz + 4)dx
0

9.Ha sx3amene 50 6unetoB, AHapel He Belyuns 5 u3 HuX. Haliure BeposITHOCTB TOTO, UTO MY
MOTIA/ICTCS BBIYYCHHBIN OWIIET.
10.Haiiaute cymMy, pa3HOCTh, IPOU3BEICHUE M YaCTHOE YHcell: Z1=3+5i u
22:1-2i.
. 2 1 . x—4
11.Beruucnure a)lim,,;(3x“ —=+3); 0)lim,, T
X —X
. 4 2
12. MarepuabHast TOUKa ABUKETCS IPIMOJIMHENHO 110 3aKony S(t) = 6t*-2t3+t%-5t+22. Onpenennte
CKOPOCTb, M YCKOPEHHE JIBUKECHHSI TOYKH B KXK/IbIii MOMEHT BpeMeHH t.

13. B npsimoyronsaoM mapaymenenurene ABCIIA; By Cy [I; u3sectast B/[; =V26, BB1=3,
A 13 =4. Haiinure mymuny pedpa A1B 1. BeimonHuTe pucyHoOK.
14.luameTp ocHOBaHUs KOHYca paBeH 24, a qyinHa oopasyromieit 13.Haitaute BrIcOTy KOHYCA.
BeImmonnauTe pUCYHOK.

Yacrs 2
1.Pemmte ypasuenue:(logs x)? — 3logz x = —2
2.Haiinute HauMeHblee 3HaueHne QYHKIUHU y = x*+27x Ha orpeske [-3;1].
3.B cocyn, umetromuii popMy npaBUIBHON TPEYTOIbHOM MPU3MBI, HATHIN 1900cm® BojIBI 1
MIOTPY3UJIM B BOAy JieTanb. [Ipy 3ToM ypoBeHb NOAHAICS C OTMETKH 20 CM 10 OTMETKH 22 CM.
Haiinute o6bem netamu. OTBET BbIpa3uTE B e,



Bapuant 8
YacTtb 1

. 1 2
1.Halinyute 3Haue€HHE BBIPAKCHUS: (4 3 + E) x (0,24.

2.Haiinure aGCOMIOTHYIO M OTHOCUTEIBHYIO IIOIPEIIHOCTH OKpYTJeHus (1o necsareix) 61,6739.
3.Pemmure 3anauy: Ha GeH30k010HKe OMH UTP OeH3uHa cTouT 29 pyo. 50 xom. Boaurens 3amun B
0ak 30 TuTpoB OeH3MHA M B3sUT OYTHUIKY BOJIbI 3a 35 pyOseit. Ckosbko oH mosryunt caadu ¢ 1000
pyOnei?
4.BpI4nuCIUTh:

a)4 - 11°: 447 6)7 cos 2x , ecnu cosx = —0,7; B)W178% — 782 ; 1) logs 198 — loge 5,5.
5.HaiinuTe npon3BoAHYIO (PYHKITUH:

a)y = —5c0sx — 7+/x +4*+8; 6) y =+ —3x* + 2; B) y=tanx * (2x + 8)
6.Pemnte HepaBeHCTBO:
log:(—x + 3) < —2.
3

7.Haiinute KOpEeHb YpaBHEHUS:

a) V33 —3x = 7;6)sin (2x - g) = —1;8) logi1(3 —4x) = =5;1) 77 =7,
3

8.BbruncinTe nHTErpan:

2
f(Zx + 2)dx
1

9.B cnyyaliHOM 3KCIIEPUMEHTE CUMMETPUYHYIO MOHETY OpocatoT aBaxk/bl. Haiinure BeposTHOCTD
TOTr0, 4TO 00a pa3a BhINAJET PELIKa.

10. Haiigure cymmy, pa3HOCTb, TPOM3BEACHHE W YaCTHOE Yucel: Z1=5+ u  Zp=1-3i
11.Beraucnute npegen: a)lim,_,; (x* —x? + 3x + 11); 6)lim, ., :2;_24.

12. MartepuanbHast TOYKa JABHKETCS MPSIMOJTHHEHHO 110 3aKkoHy S(t) =3 t*-5t3+7t%+t-72.
Omnpenenute CKOPOCTh, U YCKOPEHUE IBUKCHUS TOYKH B K&K MOMEHT BpeMeHH 1.

13. 13. B npssimoyronsHoM napasenenunene ABC/IA1 By Cq [1; n3Bectast ACq =3\/§, BB1=2, A;
1 =5. Haiinute unny pebpa JC. BeinonnuTe pucyHOK.

14. lnameTp ocHOBaHMs KOHYca paBeH 30, a ynHa obpa3zyroieiil 7. Haiinure 0oxoByro

MMOBEPXHOCTL U 00beM KOHYCa. Brinonaute PUCYHOK.

Yacrs 2
1.Pemmre ypaBHenue:16* — 15 % 4* — 16 = 0
2.Haiinure HanMeHblIee 3HaUYeHHE QYHKIUU Y = x3-3x%-9x-4 Ha otpeske [-4;4].
3.B muiHgpuaeckuii cocys Hamuma 1700 cm® Bobl. YPOBEHb BOBI PH 3TOM JOCTHT BHICOTHI
10 cm. B 5)kuaKocTh NONMHOCTBIO NOTPY3UIIH ieTalb. [Ipy 3TOM ypoBEHb XKHIKOCTH B COCYyE
nojHsuIcs Ha 5 cM. Uemy paBeH 00bEM netanu? OTBeT faiite B e,



BapuanTt 9
YacTtb 1

. 1 3
1.Haligure 3Hauenue BBIpa)KeHI/ISI;(Z 3 +1 5) * 12,

2.HaiiguTte aOCOMOTHYIO M OTHOCHTEIBHYIO MOTPEIIHOCTh OKPYTJICHUS (10 IECATHIX):
54,4843.
3.Pemmre 3amgauy: Hanor Ha moxonbl coctaBiser 13% ot 3apaboTHOM miatel. 3apaboTHas 1iaTa
Npana Ky3pmuua pasua 12000 py6aeit. Ckoiibko py0sieii OH IMOTYYHUT MOCIIE BEIYETA HAJIOTa Ha
OXOOBI?
4.BbIYUCIUTD:

) 1055log, YTT;6) 21 9012 0 1647 — 160%:r)
5.Haitnure npon3BoHy0 HYHKIIUH:

a)y = §+ 3vx — 5¢" + 1; 6)y= cos(3x°);p) y=2¢"*®
6.Pemnte HEpaBEHCTBO:

logs(—3x—4) < 1.

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:
“ (x=%)
==

16

s npux = 8

a) V—712—1Tx = —x.6) sin = —1;6)5377=125; 1) logs(7 + 3x) = 3.

8.Brruucnure uHTErpa:

2
f(2x+ 1) dx
0

9.Karts, Hacts, Urops, Mama,/lama u Anapeit 6pocuiu xpeduii — komy HaunHaTh urpy. Haiinure
BEPOATHOCTH TOTO, UTO HAYMHATh UTPY JIOJIKEH Oy/IEeT AeBOYKA.
10. Haiigure cymmy, pa3HOCTb, TPOU3BECHHE W YaCTHOE Yucel: Z1=-3+i U Z;=-4+2i
11.Bbruucnure
alim,, VIZ ¥ 1; O)lim,.y ==

12. MarepuaiibHasi TOUKa JBUXKETCS MPSMOJIUHEIHO 10 3aKOHY

S(t) =5t4+4t3-3t2-0,6t-18. Onpenenure CKOPOCTb, U YCKOPEHUE ABUKEHUS TOUKH B KaXKIbIi

MOMEHT BpeMeEHH t.
13.BricoTa KoHYca paBHa 24, a nuaMeTp ocHoBaHus — 14. Haliqute 00pasyrolryto KoHyca.
BelnonHuTe pUucyHOK.
14. B npsimoyronsHom napasuienenunene ABCA; By Cy [l uzBectast B/I; =77 , BB1=5,
Aj I3 =6. Haiinute nymuny pedpa AB.

Yacts 2

1.Pemute ypaBuenue: 4° — 3 * 2 — 4 = 0.
2.Haiinure HanMeHblIee 3HaYeHUE QYHKINU Y = 2x%-3x%-36x+10mHa orpeske [-5;4].
3.B cocyn, umeronuii hopMy paBUILHON TPEYTOIBLHON MPU3MBbI, HATTUIH 1100cm® Bozb! 1
IIOTPY3UJIM B BOAY AeTanb. [Ipu 3ToM ypoBEHb MOAHSIICS C OTMETKH 22 CM 10 OTMETKHU 25 CM.
Haiinure 06bem netanu. OTBET BBIpa3UTE B oMe.



Bapuanr 10
YacTtb 1

. 4 1
1.Haiinnre 3HaYeHUE BBIpa)KeHI/ISI;(l z + Z) * 200.

2.HaiiguTe aOCOMOTHYIO M OTHOCHTEIBHYIO MOTPEIIHOCTh OKpYTIIeHus (10 aecarbix): 41,46781.
3.Pemure 3amauy:

Mara3uH fienaet neHCHOHepaM CKHUJIKY Ha OIpeleJIeHHOE KOJIMYECTBO MPOLEHTOB OT IIEHbI
nokynku. [Taket kedupa crout B maraszune 40 pyoneit. [lencuonep 3arumatui 3a makeT kedupa 38
py6uieii. CKOJIBbKO IPOIIEHTOB COCTABIISIET CKUKA JJIsi IEHCHOHEPOB?
4.BpI4nuCInTh:

2)5Y313.574V3 6) {2552 — 1082, B) 11;5;2222 ;1) 36 V6 tanZsin”.
81
5.HaiinuTe npon3BoAHYIO (PYHKITUH:
a)y = —sinx + 4v/x —3e* +3x; 6)y=sin(2+8x); B)y= In(4x2 - Sx)
6.Pemite HEPaBEHCTBO:

log,(x +2) < 2.
7.Haiinute KOpEeHb ypaBHEHUS:

1 6—2x 1
a)(z) =Eg;6)cos(x—%)=1;B)V6—2x=7;
r)loge(8 —2x) =3

8.Bbruncinte nHTErpan:

3
.1’_(3x— 1) dx

9.Bpoca10T HUI'PpAJIbHYIO KOCTb. KaxoBa BEPOATHOCTH TOT'O , YTO BBIITAJIO YUCIIO OUKOB KPAaTHOC IBYM.

10. Haiinute cymMMy, pa3HOCTb, IPOU3BEJCHUE W YaCTHOE YUCEll: 21=-2-1 u 2,=3+2i
2_
11.Bperuucnure: a)lim,_,, vV2x + 56; 0) lim,_,, %
12.MarepuanbHas TOUKa IBUKETCS MPSIMOJIIMHENHO 10 3aKOHY S(t) = 7t*-3t%-2t%-2t-

91. Onpenenure CKOPOCTh, M YCKOPEHUE ABMKEHHS TOUKH B Ka)KJblii MOMEHT BpeMEHH t.

13. B npsimoyronsHom mapasuienenumnene ABCIA; By Cq [; uzBectasr ACq =65 , BB1=b,

B1 C; =6. Haiiaure nnuny pedpa [ C1. BeimonHute pucyHOK.

14.JIlnametp ocHOBaHMs KOoHyca paBeH 20, a niarHa oOpasyromiet 26. Haliaure BrIcOTy KOHYCA.
BelInonHuTe pUCYHOK.

Yacts 2
1.Pemmte ypasuenue:(sinx)? + 2sinx —3 = 0
2 Haiizute HauMeHbIIee 3HadeHHe GyHKIAN ¥ = 4x*-2x2-5 Ha otpeske [0;2].
3.1lumuHap ¥ KOHYC UMEIOT 00IIIee OCHOBAHKE U OOIIYIO BBICOTY.
Beruucnure 06bEM IMIMHIPA, ecii 00bEM KOHyca paBeH 21.
BreimosmuTe  pUCYHOK.



Bapuantl1
YacTtb 1

. 1 1
1.Haligure 3Hauenue BBIpa)KeHI/ISI;(7 3 + 2 5) * 3,

2.HaiiguTe aOCOMOTHYIO W OTHOCUTENBHYIO IOTPEITHOCTH OKPYTIICHUS (10 IecAThix) 72,2843,
3.Pemnre 3amauy: B utone 1 kr orypuos croun 50 py6neii. B utone orypusl noaemesenu Ha 20%, a
B aBrycre eme Ha 50 %. Ckonbko pyoOiiel cTous 1 KT orypIioB 1ocjie CHUKEHUS LIeHbI B aBrycre?

i 0 0 o i
4 Beranciauts:a)V4502 — 2707; 6)%; p)4¥ .4 I_"'?’.r)log5 12,5 + logs 10.
5.HaiinuTe npon3BoAHYIO PYHKITUH:

a)y = 3tanx + 6vVx — 2°+41; 6)y=+2x° — 7x; B)y = 3¢"

sinx

6.Pemute HepaBeHCTBO:
logi(x — 6) < —5.
2

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:

a)53x_7 = é; 0)cos (x + g) =1; ¢)V4x+5=1,; F)10g6(8 +4x) =2

8.Beruucnure uHTETpa:
2
j (x3 + 5)dx
0

9. UrpanbHyto KOCcTh (KyOuK) Opocuiii oquH pa3. KakoBa BEpOSITHOCT TOTO, UTO BBIITAJIO
HEYETHOE YHCII0?
10. Haiiaute cymmy, pa3HOCTb, IPOU3BEICHUE M YaCTHOE Yncel: Z1=3-4i u Z,=-1+2i

2_
11.Beruncnute: a)lim,_,;(x? — 6x + 6); 6)lim,_,, xx_ig
12.MartepuanbHas TOUYKa JBUKETCS MPSMOJIHMHEHHO 10 3aKOHY S(t) = 7t*-3t3+2t-31.

Onpenenure CKOPOCThb, U YCKOPEHUE IBUKEHUS TOUKU B KaXKIbIi MOMEHT BpeMEHH 1.

13. BoicoTa koHyca paBHal2, a anmuHa oOpasytromieit 13. Halinure auameTp ocHoBaHus. Beimonnute
PHUCYHOK.

14.B npsamoyronasHom napamenenunene ABCJIA1 By Cq [1; uzBectHsr ACy :5\/2 BB;=5,

A 13 =4. Haiinure qyuny pedpall C. BeimosHuTe pUCYHOK.

Yacts 2
1.CTOpOHBI OCHOBaHMS IPABUIIBHOM YETHIPEXYTOIBHOM MupamMu sl paBHbI 10, O0KOBBIE pedpa
paBHsI 13. Haiiaure miormaaps MOBEpXHOCTH 3TOW IMHPAMUIbI.
2.Pemmre ypasuenue:(logz x)? —5logzx+4 =10
3. Haiiiure HanMeHbIIee 3HaUCHHE QYHKIHMH y = X -9x*+24x-10 Ha otpeske [0;3].



Bapuanr 12
YacTtb 1

. 5 3
1.Haiinnre 3HaYeHUE BBIpa)KeHI/ISI;(g + 3 Z) * 40,

2.HaiiguTe aOCOMOTHYIO W OTHOCHUTENBHYIO MOTPEIIHOCTH OKPYTIICHUS (10 TecAThIX):53,6932.
3.Pemmre 3amauy: [Ipusepamu ropoickoil OJTUMITHAIBI 10 MATEMATUKE CTallo 48 yUEHUKOB, UTO
coctaBwio 12% oT uncna yuacTHUKOB. CKOJIBKO YEJIOBEK Y4aCTBOBAJIO B OJIUMMHUAE?
4.BbIYUCIUTD:

a)-7 cos 2x, ecim sinx = —0,5; 6) 8V8*0*8=5-V8, g)\/1692 — 1202; )9 * 4108+ 9;

5.Haitnure npon3BoHy0 HYHKIIUH:

a)y = sinx + 2 — 4log,x — 3;0)y = cos(3x2 — 8x); B) y =2sinx * €*

6.PemuTe HepaBeHCTBO:
log:(4x — 1) < =3.
3

7.Haiinute KOpeHb ypaBHEHUS:
VX T 49 =11; 621" =16; p)sin(x+1) = —1;nlogs(9 —x) = 4

8.Boruucnure uHTEerpa:

f (4x + 3) dx)

9. UrpanbHyto KocTh (KyOuk) Opocuiin ouH pa3. KakoBa BEpoOSITHOCTB TOTO, UTO BBINIATI0 MeHee 4
OYKOB?

10. Haiigute cymMmy, pa3HOCTb, TIPOM3BEACHUE M YaCTHOE YHcell: Z1=3-21 u Z,=4-3i

2 _
11.Beruncnute:a)lim,,; (x* + 6x% + 1); 6)lim,,_, );T;

12. MatepuasibHas TOUKa IBHXKETCS MPSAMOJIUHENHO MO 3aKOHY
S(t) =8t3-4t2+3t-19. Onpenennre CKOPOCTh, H YCKOPEHHE JBHKCHHS TOUKH B KaXIblii MOMEHT
BpeMenu t.
13.B npsamoyronsHom napamenenuneae ABCJIA1 By C; 13 uzBectnsl B3 =77 , BB1=5,
B; Cy =6. Haiinute nnuny pedpaA;Bi. BeimoiaHute prucyHoK.
14. BeicoTa koHyca paBHa 12, a tuametp ocHoBanus 10, Haiinute oOpasyromryro KoHyca.
BelnonauTe pucyHok

Yacts 2
1.B uununapuyeckuii cocyn Hanuiau 3000 cM® BOJIBL. VYpoBeHb BO/BI IIPU ATOM AOCTUT BBICOTHI 20
cM. B XUIKOCTh MOTHOCTHIO MOTPY3UIIN AeTajb. [Ipu 3TOM ypOBEHb KUAKOCTH B COCYAE MOIHSIICS
Ha 3 cMm. Uemy paBeH 00bEM netanu? OTBET naiiTe B oMe.
2.Pemmte ypaBHenue:9* — 5 * 311 + 54 = (
3.HaiiguTe HanMeHblIee 3HaUeHUE PYHKINH Y = x>-3x%-9x-4 Ha orpeske [-4;4].



Bapuanr 13
Yacrte 1

1.Halinyute 3Haue€HNUE BBIPAKCHUS: (1% +1 %) * 24

2.HaiiguTe aOCOMOTHYIO M OTHOCHTEIBHYIO MTOTPEIIHOCTH OKPYTJIEHUs (10 AecsAThiX): 52,394 1.
3.Pemmre 3anauy: Ha neHpb posxaeHHs mojaraetcs JapuTh OyKeT U3 HEYETHOTO YHCIia IIBETOB.
[Tuonsl crosat 55 pyOaeit 3a mtyky. Y Banu 460 py6ueii. 3 kakoro HanOonbIIero yncia MMoOHOB
OH MOXKET KynHuTh Malie Ha IeHb pOXKJIeHUs?

4 Borancnuts:a) —5¢0s 2x, ecnu cosx = —0,4;6) 9V71*92-V7.5)\/3602 — 2167;
r)log,, 216 —logy, 1,5;
5.Haitnute npousBoanyio GyHKIMK: a)y = —7sinx — 9x + 8e* — %;6) y= Sin(3x5 + 53);

B) _ x=9,
y 4x+5’

6.PemuTe HEPaBEHCTBO:
logi(x —7) < =3.
3

7.Haiinute KOpEeHb ypaBHEHUS:
a)2%* "1 = =6) cos (2x — 3) = 0;6)Véx + 13 = 11;r)logs(6 +x) = 4,

8.Bbrunciute unTerpa: | 12(3x2 + 4x)dx

9.Ha sx3amene 40 6unetoB, Anapeii He Belydns 8 u3 HUX. Haiiiure BEpoSTHOCTH TOTO, UTO MY
MIOTIA/IETCSl HeBBIYICHHBIN OUJICT.
10.Haiigutre cymmy, pa3HOCTb, IIPOM3BEICHUE U YaCTHOE 4yKcel: Z1=3-61 nz,=1+2I.
x—13
13 16912
12. MaTepuainbHasi TOYKa ABHKETCS MPSIMOJIMHEHHO 110 3akony S(t) = 7t*-5t%-3t2-5t+12.

11.Berancnure a) lim,_,q (8x2 - % + 3x); 0) lim,

Ornpenenure CKOPOCTh M YCKOPEHUE JABUKEHUS TOUKH B KaXKIbIi1 MOMEHT BpeMeHH 1.

13.B npsmoyronasnom napamienenuneae ABCA1 By C; JI; uzsectusr BlI; =vV42, BB1=4,
B1 C; =1. Haiigure nnuny pedpaAiB1. Beimonnure pucyHok.
14.BricoTa KOHYCa paBHa 6, a JuIMHA oOpasytomeit — 10. Haligure nuamerp ocHOBaHUS KOHYyca

Yacts 2
1.Pemute ypasuenue:3(log, x)? — 5log, x = —2

. 3
2.Haiinure HanMeHblee 3HaUeHUE QYHKIUU y = x>+ Ha orpeske [0,5;1].
X

3. IIpstMOyTONIBHBIN NapajuIeenuIie]] ONICaH OKOJIO MWIMHIPA, PaInyC OCHOBAHMS KOTOPOTO
paseH 5. O6wem napauienenunena pasex 50. Haiinure BeicoTy HumHapa.



